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Quadro luminoso da appendere

Light Box Mod. Vision
Quadro luminoso senza cornice esterna, realizzato in doppio strato di plexi.
Nuova tecnologia a led che consente maggiore durata e migliore distribuzione della luce. L’immagine è intercambiabile e si posiziona 
all’interno dei due strati in plexi con estrema semplicità mediante quattro bottoni frontali a vite.
N.B. il prezzo indicato è senza immagine 

Light Box Mod. Cli p Frame
Quadro luminoso con cornice esterna in alluminio anodizzato 
dotato di sistema di chiusura a scatto.
Nuova tecnologia a led che consente maggior durata e migliore 
distribuzione della luce.
L’immagine è intercambiabile e si posiziona all’interno del quadro 
luminoso aprendo i bordi della cornice, posizionando l’immagine 
sotto la lastra in plexi e richiudendo la cornice con pratico sistema 
a scatto.
N.B. il prezzo indicato è senza immagine 

 Dimensioni esterne: 
cm. 70 x 50 x 1,8 di spessore

 Dimensione immagine interna: 
cm. 65 x 45

 Codice: CR95
 Prezzo: € 335,00

Mod. A2
 Dimensioni esterne: 

cm. 70,5 x 53 x 2 di spessore
 Dimensione immagine 

interna: cm. 58,7 x 40,5

 Codice: CR93
 Prezzo: € 298,00

Mod. A3
 Dimensioni esterne: 

cm. 38,8 x 50,8 x 3 di spessore
 Dimensione immagine 

interna: cm. 30 x 42

 Codice: CR94
 Prezzo: € 258,00

Tecnologia a LED
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Immagini per Light Box

Viso 1 
 Codice: 01

Bellezza e igiene 
 Codice: 02

Contorno occhi 1 
 Codice: 03

Contorno occhi 2 
 Codice: 04

Igiene corpo 1 
 Codice: 05

Igiene corpo 2 
 Codice: 06

Igiene corpo 3 
 Codice: 07

Igiene orale 
 Codice: 08

Dermocosmesi 
 Codice: 09

Make up 
 Codice: 10

Bocca 1 
 Codice: 11

Bocca 2 
 Codice: 12

UV stabili, garantite 2 anni, con o senza scritte, possibilità di personalizzazione.
 Prezzo: € 85,00 cad.

Alimenti speciali 2 
 Codice: 13

Alimenti speciali 3 
 Codice: 14

Alimenti speciali 4 
 Codice: 15

Prodotti naturali 1 
 Codice: 16

Prodotti naturali 2 
 Codice: 17

Prodotti naturali 3 
 Codice: 18

Cura delle mani 
 Codice: 19

Cura dei piedi 
 Codice: 20

Bimbo 1 
 Codice: 21

Bimbo 2 
 Codice: 22

Bimbo 3 
 Codice: 23

Alimenti speciali 1 
 Codice: 24
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UV stabili, garantite 2 anni, con o senza scritte, possibilità di personalizzazione.
 Prezzo: € 85,00 cad.

Immagini per Light Box

Prodotti naturali 4 
 Codice: 25

Prodotti naturali 5 
 Codice: 26

Vitamine 1 
 Codice: 27

Vitamine 2 
 Codice: 28

Fiori di Bach 
 Codice: 29

Solari 
 Codice: 30

Integratori 1 
 Codice: 31

Integratori 2 
 Codice: 32

Integratori 3 
 Codice: 33

Integratori 4 
 Codice: 34

Prescrizioni 
 Codice: 35

Capelli 
 Codice: 36

Viso 2 
 Codice: 37

Igiene corpo 4 
 Codice: 38

Bimbo 4 
 Codice: 39

Bimbo 5 
 Codice: 40

Veterinaria 
 Codice: 41

Aloe Vera 
 Codice: 42

Ninfea 1 
 Codice: 43

Ninfea 2 
 Codice: 44

Flora acquatica 
 Codice: 45

Flora 
 Codice: 46

Preparazioni 
 Codice: 47

Loghi aziende 
 Codice: 48



4

Gondole Espositive

Gondola Espositiva �Light Ellittica�
Abbina la leggerezza della struttura del tubolare di alluminio a sezione ellittica (tube 
d’avion Le Corbusier) alla trasparenza dei cristalli a pianta ellittica.
Dotata di n° 4 ripiani in cristallo temperato di dimensione variabile su mensole traforate 
regolabili in altezza. 

 Dimensione ingombro massimo: cm. 170 x 82 x 115 h
 Dimensione ripiani: cm. 170 x 25/30/35/40

 Codice: GE001
 Prezzo: € 2.450,00

SET N. 4 ROTELLE 
 Codice: G002
 Prezzo: € 80,00
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Gondole Espositive

Gondola Espositiva �Light Tonda�
Abbina la leggerezza della struttura del tubolare di alluminio a sezione ellittica (tube 
d’avion Le Corbusier) alla trasparenza dei cristalli a pianta ovale arrotondata.
Dotata di n° 4 ripiani di cristallo temperato di dimensione variabile su mensole traforate 
regolabili in altezza. 

 Dimensione ingombro massimo: cm. 150 x 70 x 115 h
 Dimensione ripiani: cm. 150 x 20/25/30/35

 Codice: GE003
 Prezzo: € 2.300,00

SET N. 4 ROTELLE 
 Codice: G004
 Prezzo: € 80,00
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Gondola Espositiva �Multi System�
Struttura in tubolare asolato con finitura cromata. 
Dotata di n. 3 ripiani spostabili in altezza in cristallo temperato e 
n° 6 testate a semicerchio. 

 Dimensione ingombro massimo: cm. 165 x 60 x 114 h
 Dimensione ripiani cristallo: cm. 90x45/50/55
 Dimensione ripiani stondati: cm. 45x22,5 50x25 55x27,5

 Codice: GE005
 Prezzo: € 659,00

Gondole Espositive

Gondola Espositiva 
�Mini Light�
Struttura in alluminio e base in metallo 
Silver. 
Dotata di 4 ripiani in cristallo temperato e 
spessore di 8 mm. 

 Dimensioni: 
Altezza: cm. 150
n. 2 ripiani cm. 68x38 
n. 2 ripiani cm. 65x35

 Codice: GE006
 Prezzo: € 975,00
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Composizione Starlight + Conchiglie

Espositore Starlight  
con 9 ri piani + 4 Conchiglie  
Colorate
Composto da n° 9 ripiani in plexiglass trasparente e n° 4 
conchiglie colorate diametro 30 cm.
Dimensioni ingombro

 Dimensioni ingombro: cm. 73x73x78 h

 Codice: STC004
 Prezzo: € 599,00

Possibilita� di aggiungere  
ulteriori conchiglie colorate  

e/o trasparenti. 

Consultateci per un preventivo 
personalizzato
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Conchiglie da banco

Eleganti espositori da banco a semisfera inclinata, interamente realizzati in plexiglass, si prestano per esporre articoli di piccola e 
media grandezza in punti strategici sul banco e/o penisole. Sono disponibili di 2 dimensioni: conchiglia piccola diametro cm. 20 e 
conchiglia grande diametro cm. 30.

1  Conchiglia piccola 
trasparente
Realizzata interamente a mano, in plexi 
trasparente. 

 Dimensioni: cm. 20 x 18,5 h
 Codice: CPI020
 Prezzo: € 49,00

2  Conchiglia grande 
trasparente
Realizzata interamente a mano, in plexi 
trasparente. 

 Dimensioni: cm. 30 x 26,5 h
 Codice: CGT030
 Prezzo: € 59,00

3  Conchiglia grande 
Colorata
Realizzata interamente a mano in plexi 
colorato con pedana trasparente. 

Disponibile in 4 colori:
azzurro, verde, marrone, nero

 Dimensioni: cm. 30 x 26,5 h
 Codice: CGC031
 Prezzo: € 69,00

1

3

3

2

3

3

4

4  Conchiglia grande con fiori o potpourri
Realizzata interamente a mano in plexi trasparente con pedana riempita di fiori secchi 
o potpourri. 

 Dimensioni: cm. 30 x 26,5 h
 Codice: CGF032
 Prezzo: € 69,00
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Segnaletica luminosa

Porta riviste luminoso
Realizzato in plexi trasparente con base a luci LED, 
disponibile nel colore blu. Il porta riviste è luminoso, 
senza intermittenza.
Alimentatore a corrente 12 V incluso.

Insegne Luminose
Composte da barra luminosa a LED di colore blu e plexiglass personalizzabile con scritte/loghi a scelta incisi, contornati e perimetrali 
con PVC colorato adesivo. Possibilità di installazione appesa oppure da appoggio.

 Misura plexiglass: cm. 56x30 h 
 Codice: ILED 138
 Prezzo: € 235,00

Lavagnetta luminosa
Per messaggi promozionali in plexi trasparente, munita di base in alluminio con luci LED 
disponibili nei colori blu o giallo. La luce è intermittente con intervalli regolabili mediante 
un potenziometro. I messaggi possono essere scritti su un foglio A4 o A3 da inserire 
all’interno oppure possono essere scritti direttamente sul plexi mediante un apposito 
pennarello a base d’ acqua con inchiostro fluorescente, facilmente cancellabile.
Il set è composto da:
1 base LED (colore blu o giallo)
1 alimentatore 12 V
1 porta messaggi in plexi di cm. 21x30 (A4) o cm. 30x42 (A3)
1 pennarello fluorescente (colore blu o giallo). 

Colore Blu A4
 Codice: PLBA4
 Prezzo: € 99,00

Colore Giallo A4
 Codice: PLGA4
 Prezzo: € 99,00

 Dimensione: 
cm. 21 x 4 x 30  
per riviste formato A4

Colore Blu
 Codice: PRBLU4
 Prezzo: € 98,00

 Dimensione: 
cm. 15 x 4 x 21  
per riviste formato A5

Colore Blu
 Codice: PRBLU5
 Prezzo: € 69,00
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Sistemi di indicazione prezzo

1

2

3

1

Pinza per offerte 
promozionali
Può essere fissata al vetro o al legno, è 
dotata di snodi.
Confezione da 10 pz.

 Dimensioni: H. 10 cm
 Codice: PE129
 Prezzo: € 32,00

 Dimensioni: H. 5 cm
 Codice: PE130
 Prezzo: € 32,00

2

Portaprezzo adesivo 
singolo
In PVC trasparente e flessibile per uso 
su ripiani in cristallo e legno, con adesivo 
sulla base. Confezione da 10 pz.

 Dimensioni: cm. 7,5x5 h
 Codice: PE131
 Prezzo: € 10,50

3

Portaprezzo singolo 
senza adesivo
In PVC trasparente senza adesivo per uso 
su ripiani in cristallo spessore mm. 8/10.
Confezione da 10 pz.

 Dimensioni: cm. 7x3,5 h
 Codice: PE132
 Prezzo: € 12,50
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Sistemi di indicazione prezzo

1

2

3 4

1

Profilo 
portaprezzo 
adesivo
In PVC trasparente e flessibile 
per uso anche su ripiani curvi.
Taglio profilo su misura.

 Dimensioni: 
H 30 mm – 
lunghezza max cm. 100

 Codice: PE120
 Prezzo al mt.: € 3,50

3

Profilo 
portaprezzo per 
ri piani in cristallo
(senza adesivo)
In PVC trasparente ad incastro, 
utile per esporre i prezzi degli 
articoli sul ripiano (spessore 
ripiano da 3 a 8 mm.).
Taglio profilo su misura.

 Dimensioni: 
H 30 mm – 
lunghezza max cm. 100

 Codice: PE122
 Prezzo al mt.: € 5,70

2

Profilo 
portaprezzo a 
tettuccio adesivo
In PVC trasparente è inclinato 
per permettere una migliore 
visione dei prezzi sui ripiani.
Taglio profilo su misura.

 Dimensioni: 
H 30 mm – 
lunghezza max cm. 100

 Codice: PE121
 Prezzo al mt.: € 3,70

4

Pinza 
promozionale A4
Busta in PVC trasparente 
formato A4, porta messaggi, 
su base molletta orientabile.

 Dimensioni: 
busta formato A4 cm. 21x30 h

 Codice: PE123
 Prezzo cad.: € 29,50
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Sistemi di indicazione prezzo

Cartoncini segnaprezzo colorati
Cartoncino singolo colorato adatto alla scrittura diretta con 
pennarelli. 
Confezione di n° 100 pezzi vari colori.

 Dimensioni: cm. 8 x 3
 Codice: PE133
 Prezzo: € 6,50

Fogli pretagliati per prezzi - etichette
Foglio bianco formato A4 prefustellato per la stampa da computer 
di 27 etichette per ciascun foglio.
Confezione da 100 fogli.

 Codice: PE134
 Prezzo: € 21,00

Binario con prezzi componibili  
per ri piani in vetro
Binario trasparente in cui vengono inseriti manualmente simboli 
e numeri per la composizione del prezzo. Il binario si inserisce 
su ripiani in cristallo di spessore mm. 8 e/o 10 (specificare lo 
spessore del cristallo). Kit composto da 10 binari trasparenti di 
lunghezza cm. 100 + n° 1 confezione da 245 tra numeri e simboli 
stampati sui due lati.

Colore numeri: 
bianco su fondo nero

 Codice: PE125
 Prezzo: € 105,00

Colore numeri: 
nero su fondo azzurro

 Codice: PE127
 Prezzo: € 105,00

Colore numeri: 
nero su fondo verde

 Codice: PE126
 Prezzo: € 105,00

Colore numeri: 
nero su fondo rosa

 Codice: PE128
 Prezzo: € 105,00
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Cartellini Segnaprezzo

Cartellini Ovali
In cartoncino colorato, in confezione di 
n° 50 pz. di vari colori.

 Dimensioni: cm. 9 x 6
 Codice: PE201
 Prezzo: € 6,90

Cartellini Stampa Sconto
In cartoncino colorato e prestampato, in 
confezione di n° 50 pz. di vari colori.

 Dimensioni: cm. 9 x 5
 Codice: PE202
 Prezzo: € 9,90

Cartellini Collo Bottiglia
In cartoncino colorato con intaglio per appenderli, in 
confezione di n° 100 pz. di vari colori.

 Dimensioni: cm. 8 x 12
 Codice: PE204
 Prezzo: € 12,50

Cartellini Riscrivibili 
Stampati
Realizzati in PVC e scrivibili con pennarelli 
non indelebili che ne permettano la 
cancellazione. In confezione di n° 20 pz.

 Dimensioni: cm. 8,5 x 6
 Codice: PE208
 Prezzo: € 12,50

Pennarello non 
indelebile colore nero
 Codice: PE209
 Prezzo: € 6,00

Cartellini Riscrivibili 
Bicolore
Realizzati in PVC e scrivibili con pennarelli 
non indelebili che ne permettano la 
cancellazione. In confezione di n° 10 pz.

 Dimensioni: cm. 15,5 x 8
 Codice: PE207
 Prezzo: € 12,50

Cartellini Silver
In cartoncino satinato color argento, 
prestampato, in confezione di n° 20 pz.

 Dimensioni: cm. 8 x 5
 Codice: PE206
 Prezzo: € 6,00

Cartellini Pieghevoli
In cartoncino prestampato, pieghevoli per l’appoggio al ripiano, in 
confezione di n° 20 pz. disponibili nei colori rosa salmone e giallo ocra.

 Dimensioni: cm. 6 x 5
 Codice: PE205
 Prezzo: € 4,50

Cartellini Stampa Euro
In cartoncino colorato e prestampato, in 
confezione di n° 50 pz. di vari colori.

 Dimensioni: cm. 9 x 7
 Codice: PE203
 Prezzo: € 7,50

Set di cartellini colorati segnaprezzo di vari materiali, forme e dimensioni per soddisfare 
ogni tipo di tutte le esigenza.
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Portaprezzi

Portaprezzi bifacciale
Realizzato in plexi trasparente porta cartellini bifacciale.

 Dimensioni: (lxpxh) cm. 9x5x6
 Codice: PE234
 Prezzo: € 4,90 cad.

Pinza maxi per offerte promozionali
In plexi trasparente, dotata di 2 snodi per regolare l’inclinazione, 
con porta messaggio lungo per cartellini di dimensioni grandi. Si 
applica sul ripiano di legno che di vetro. Confezione da 10 pz.

 Dimensioni: (lxp) cm. 5x11
 Codice: PE232
 Prezzo: € 38,00

Portaprezzi da appoggio
Realizzato in plexi trasparente è costituito da una base 
tonda (ø= cm. 8) e da un’asta con due snodi per regolare 
l’inclinazione.

 Dimensioni: (lxpxh) cm. 8x8x16
 Codice: PE233
 Prezzo: € 9,00 cad.
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Accessori per informazioni e avvisi

Portaprezzi base tonda
Portaprezzi e/o porta comunicazioni in plexiglass con base 
colorata o trasparente.

Tasca elettrostatica
Realizzata in PVC trasparente.
Le informazioni si inseriscono all’interno della 
tasca che si attacca al vetro mediante carica 
elettrostatica, senza nastro adesivo.
Senza adesivo può essere utilizzato più volte.

Colore Base: 
Blu - Giallo - Trasparente

 Dimensioni: cm. 6 x 8
 Diametro: cm. 8
 Codice: VT128
 Prezzo: € 13,00

Colore Base: 
Blu - Giallo - Trasparente

 Dimensioni: cm. 13 x 21
 Diametro: cm. 15
 Codice: VT139
 Prezzo: € 21,00

Colore Base: 
Blu - Giallo - Trasparente

 Dimensioni: cm. 9 x 13
 Diametro: cm. 11
 Codice: VT129
 Prezzo: € 18,50

Porta depliant  
3 tasche  
da appendere
Monoblocco composto da 3 
tasche formato A4. Portariviste 
e/o porta prescrizioni.

 Dimensioni: cm. 22x56h
 Codice: VT130
 Prezzo: € 62,50

Porta depliant  
5 tasche  
da appendere
Monoblocco composto da 5 
tasche formato A6. Portariviste 
e/o porta prescrizioni

 Dimensioni: cm. 12x79h
 Codice: VT131
 Prezzo: € 62,50

Formato A4: 
 Dimensioni: 

cm. 21 x 29 h
 Codice: VT135
 Prezzo: € 9,00

Formato A3: 
 Dimensioni: 

cm. 42 x 29 h
 Codice: VT136
 Prezzo: € 16,00
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Accessori per informazioni e avvisi

1

Formato A4 
 Dimensioni: 

cm. 21x30h
 Codice: AC202
 Prezzo: € 16,50

2

Formato A5 
 Dimensioni: 

cm. 15x21h
 Codice: AC203
 Prezzo: € 11,50

3

Formato A6 
 Dimensioni: 

cm. 10x15h
 Codice: AC204
 Prezzo: € 5,50

Porta messaggio curvo
In celluloide trasparente curva porta messaggi da banco e/ o da 
vetrina

4

Formato A4 
 Dimensioni: 

cm. 21x30h
 Codice: AC191
 Prezzo: € 17,00

5

Formato A5 
 Dimensioni: 

cm. 15x21h
 Codice: AC192
 Prezzo: € 13,00

6

Formato A6 
 Dimensioni: 

cm. 10x15h
 Codice: AC193
 Prezzo: € 11,50

Porta messaggi cli p curvo
In plexi trasparente, composti da 2 strati tenuti insieme da 4 clip 
magnetiche per agevolare l’inserimento del foglio informativo

Porta prezzi da vetrina
1  (set 5 pz.)

 Dimensioni: 
cm. 18x7h

 Codice: AC205
 Prezzo: € 30,00

2  (set 5 pz.)
 Dimensioni: 

cm. 10x7h
 Codice: AC206
 Prezzo: € 25,00

3  (set 5 pz.)
 Dimensioni: 

cm. 9x6h
 Codice: AC207
 Prezzo: € 20,00

4  (set 10 pz.)
 Dimensioni: 

cm. 6x4h - 6x6h
 Codice: AC208
 Prezzo: € 35,00

5  (set 10 pz.)
 Dimensioni: 

cm. 4,5x3,5h
 Codice: AC308
 Prezzo: € 25,00

con 100 cartoncini  
di ricambio

1 2 4 5 63

1 2 3 4 5
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Accessori per informazioni e avvisi

1

Formato A4 
 Codice: AC199
 Prezzo: € 4,00

2

Formato A5 
 Codice: AC200
 Prezzo: € 3,50

3

Formato A6 
 Codice: AC201
 Prezzo: € 2,50

Porta messaggi Acrilico rigido

1

2

3

Porta depliant singolo
In plexi, dritto, apribile alla base per l’inserimento del foglio.

Formato A6 
 Dimensioni: 

cm. 10x15h
 Codice: AC187
 Prezzo: € 8,00 

Formato A4 
 Dimensioni: 

cm. 21x30h
 Codice: AC185
 Prezzo: € 19,00 

Formato A5 
 Dimensioni: 

cm. 15x21h
 Codice: AC186
 Prezzo: € 11,50

Porta depliant doppia funzione
In PVC, da appoggio con tasca anteriore porta depliant e 
ulteriore porta comunicazione interna.

Formato A4
 Dimensioni: cm. 21x30h
 Codice: AC189
 Prezzo: € 10,50

4

Formato A4 
 Codice: AC209
 Prezzo: € 14,50

5

Formato A5 
 Codice: AC210
 Prezzo: € 11,00

6

Formato A6 
 Codice: AC211
 Prezzo: € 7,00

Porta depliant inclinato Plexi trasparente

4

5

6
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Porta Riviste / Depliant

Porta riviste singolo A4
Realizzato in plexi trasparente, si fissa al muro. Contiene 
riviste formato A4.
Set 2 pezzi

 Dimensioni (lxpxh): cm. 27x8x34
 Codice: VT240
 Prezzo: € 29,00

Porta depliant  
doppia tasca 1/3 A4
Realizzato in plexi trasperente a doppia tasca, adatto a 
contenere depliant o brochure formato 1/3 di A4.
Set 2 pezzi

 Dimensioni (lxpxh): cm. 9x8x12
 Codice: VT241
 Prezzo: € 29,00
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Porta Riviste / Depliant

Porta riviste 3 tasche 
A4 da parete
Realizzato in materiale plastico satinato e 
antiurto, è composto da 3 vaschette unite 
tra loro tramite sistema a scatto. Da fissare 
alla parete mediante supporto dello stesso 
materiale.

 Dimensioni (lxpxh): cm. 25x13,5x58
 Codice: VT242
 Prezzo: € 48,00

Porta riviste 6 tasche A4 da parete
Realizzato in materiale plastico satinato e antiurto, è composto da 6 vaschette unite 
tra loro tramite sistema a scatto. Da fissare alla parete mediante supporto dello stesso 
materiale.

 Dimensioni (lxpxh): cm. 25x13,5x93
 Codice: VT243
 Prezzo: € 79,00

Porta riviste 3 tasche A4 da banco
Realizzato in materiale plastico satinato e antiurto, è composto da 3 vaschette 
unite tra loro tramite sistema a scatto.

 Dimensioni (lxpxh): cm. 25x22x32
 Codice: VT244
 Prezzo: € 48,00
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Porta Riviste / Depliant

Tasca porta depliant

Formato A4
 Dimensioni: cm. L21x4Px30h
 Codice: AC182
 Prezzo: € 17,00

Formato A5
 Dimensioni: cm. L15x4Px21h
 Codice: AC183
 Prezzo: € 13,00

Formato A6
 Dimensioni: cm. L10x4Px15h
 Codice: AC184
 Prezzo: € 10,00

Porta depliant 3 tasche

Formato A4
 Dimensioni: cm. L21x10,5Px30h
 Codice: AC196
 Prezzo: € 30,00

Formato A5
 Dimensioni: cm. L15x14Px21h
 Codice: AC197
 Prezzo: € 26,50

Formato A6
 Dimensioni: cm. L10x14Px15h
 Codice: AC198
 Prezzo: € 22,00
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Prezzatrici ad una e due linee

Prezzatrici di alta qualità che consentono una numerazione progressiva e caratteri alfanumerici per varie esigenze. 
Sono semplici da usare. Prodotto Italiano e garanzia di 12 mesi.

1

Prezzatrice 
per etichette 
su 2 linee di 
stampa
Etichette mm. 26x16

 Codice: P001
 Prezzo: € 78,00

3

Prezzatrice 
per etichette 
su 1 linea di 
stampa
8 caratteri  
Etichette mm 22x12

 Codice: P006
 Prezzo: € 44,00

Prezzatrice 
per etichette 
su 1 linea di 
stampa
6 caratteri  
Etichette mm 22x9 - 
Ideale per OTC

 Codice: P008
 Prezzo: € 44,00

2

Prezzatrice 
per etichette 
su 1 linea di 
stampa
8 caratteri  
Etichette mm 26x12

 Codice: P004
 Prezzo: € 44,00

4

Tamponcini 
per 
prezzatrici
Tamponcini inchiostrati 
in confezione da 5 pezzi

 Codice: P010
 Prezzo: € 12,00

1 2

3 4

Scatola etichette
Adesive mm. 26x16 
doppia riga

 Conf.: 
36 rotoli = 36.000 etic.

 Codice: P002
 Prezzo: € 36,00

Scatola etichette  
�prezzo farmacia�
Adesive mm. 26x16 
doppia riga

 Conf.: 
36 rotoli = 36.000 etic.

 Codice: P003
 Prezzo: € 36,00

Scatola etichette
Adesive mm. 26x12 riga 
singola

 Conf.: 
42 rotoli = 42.000 etic.

 Codice: P005
 Prezzo: € 42,00

Scatola etichette
Adesive mm. 22x12 riga 
singola

 Conf.: 
42 rotoli = 42.000 etic.

 Codice: P007
 Prezzo: € 42,00

Scatola etichette
Adesive mm. 22x9 riga 
singola

 Conf.: 
42 rotoli = 42.000 etic.

 Codice: P009
 Prezzo: € 42,00
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Kit Prezzatrice / Area Privacy

Piantana porta avvisi promozionali o privacy
Realizzata in leggera struttura di alluminio, regolabile in altezza da cm. 
50 a cm. 100.

Base grigia con cornice formato A4
Colori: verde/rossa/trasparente (specificare all’ordine)

 Codice: AC281
 Prezzo: € 28,00

Indicatore �Area Privacy�
Realizzato in PVC adesivo, serigrafato, 
protetto con film antisdruciolo.
Si posiziona a pavimento per meglio 
evidenziare la distanza da tenere dal 
banco per una corretta privacy.

 Confezione: 2 pezzi
 Dimensioni: cm. 80x15
 Codice: AP201
 Prezzo: € 44,00

Kit prezzatrice  
+ 1 tamponcino  
+ 4 rotoli etichette
Il kit comprende:
-  N. 1 prezzatrice per 

etichette su 1 linea di 
stampa f.to mm. 26x12

-  N. 1 tamponcino di 
inchiostro

-  N. 4 rotoli di etichette 
mm. 26x12

 Codice: KITPRE
 Prezzo: € 59,00
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Eliminacode

Display numeratore
Numeratore a due cifre, numeri rossi con cornice verde o nera
Si possono collegare due o più display tra di loro.

Colore: Nero
 Dimensioni: cm. 25x30x6 h
 Codice: EC103
 Prezzo: € 160,00

Distributore di numeri
Pratico distributore a forma di 
chiocciola per numeri a strappo di 
colore verde o rosso.

 Dimensioni: cm. 15x50x24 h
 Codice: EC101
 Prezzo: € 30,00

Piantana
Supporto per distributore di numeri, 
in acciaio verniciato nero munito di 
cartello Ticket.

 Dimensioni: cm. 142x40
 Codice: EC102
 Prezzo: € 50,00

Rotoli numeri
Confezione da 5 rotoli di 2.000 
numeri (20 serie di numeri per 
rotolo, da 00 a 99).

 Codice: EC104
 Prezzo: € 60,00

Radiocomando 
senza visore
Portata circa mt 100.

 Codice: EC105
 Prezzo: € 36,00

Radiocomando 
con visore
Permette di vedere il numero 
chiamato, nel caso in cui il 
display numeratore non sia 
visibile al banco operatore
Portata circa mt 100.

 Codice: EC106
 Prezzo: € 56,00

Kit eliminacode
Il kit comprende
N° 1 piantana nera
N° 1 distributore di numeri
N° 10 rotoli per un totale di 500 numeri
N° 1 display numeratore
N° 1 radiocomando con visore LCD

 Codice: EC100
 Prezzo: € 280,00
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Accessori di Servizio

Sgabello in metallo con rotelle
Solida struttura di metallo verniciata. Scorrevole su rotelle, con ruote 
autobloccanti, con piani di appoggio in gomma antiscivolo.
Certificazione GS TUV
Colori disponibili: grigio chiaro – grigio – blu – rosso – nero

 Dimensioni: 
Diametro cm. 43,7
Altezza cm. 42,4
Pedana cm. 28,8

 Codice: AC145
 Prezzo: € 79,00

Sgabello in plastica con rotelle
Sgabello scorrevole in plastica antiurto, su rotelle autobloccanti.
Piani di appoggio in gomma antiscivolo.
Colori disponibili: bianco – grigio chiaro – grigio scuro – nero – blu – rosso 

 Dimensioni: 
Diametro cm. 43,7
Altezza cm. 42,4
Pedana cm. 28,8

 Codice: AC146
 Prezzo: € 58,00
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Accessori di Servizio

Sgabello con rotelle
Sgabello scorrevole in plastica antiurto, su rotelle autobloccanti.
Piani di appoggio antiscivolo.
Colori disponibili: grigio e marrone

 Dimensioni: h cm. 43
 Codice: AC147
 Prezzo: € 49,00

Sgabelli in PVC
Sgabello multiuso antisdruciolo

Scaletta con rotelle
Pratica scaletta in alluminio a due gradini con sistema di 
rientro e bloccaggio automatico delle ruote

 Dimensioni: h cm. 50
 Codice: AC144
 Prezzo: € 69,00

1

 Dimensioni: 
cm.40x32x24h

 Codice: AC149
 Prezzo: € 38,00

2

 Dimensioni: 
cm.42x34x44h

 Codice: AC148
 Prezzo: € 38,00

1

2
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Accessori di Servizio

Cestino di libero servizio �Trolley�
Capiente, maneggevole di plastica colorata, con ruote, maniglia 
e manico telescopico. Impilabile.
Colori: giallo, verde, rosso e blu

 Dimensioni: (LxPxH) cm. 49x36x46
 Codice: AC161
 Prezzo: € 19,00 cad.

Cestino libero servizio 
in plastica
Set composto da 4 pezzi
Colori disponibili:  
verde – giallo – rosso – blu
Cestino grande – 26 LT.

 Dimensioni: (LxPxH) cm. 44x28x25
 Codice: AC162
 Prezzo: € 75,00

Base portacestini  
in plastica
Carrello in ABS per impilare cestini grandi 
(26 LT) in plastica.

 Dimensioni: (LxPxH) cm. 52x39x22
 Codice: AC163
 Prezzo: € 75,00 cad.

Cestino libero servizio 
in filo metallico
Set composto da 4 pezzi
Cestino grande – 26 LT.

 Dimensioni: (LxPxH) cm. 46x32x19
 Codice: AC159
 Prezzo: € 90,00 cad.

Base portacestini  
in filo metallico
Carrello in filo metallico per impilare cestini 
grandi (26 LT) in filo metallico

 Dimensioni: (LxPxH) cm. 43x31x32
 Codice: AC165
 Prezzo: € 49,00
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Cestini Shoppers

Cestino Bag
Contenitore esterno a secchiello, in filo di 
metallo cromato con due manici.
Ha al suo interno borsa in materiale 
plastico, robusta ed impermeabile, fissata 
con cuciture al bordo alto della struttura.
Forma ovaloide, impilabile.
Colore: blu

 Dimensioni: 
Base: cm.34x19
Apertura: cm.44x24
Altezza: cm. 28,5
Peso: gr. 700
Capacità: Lt. 31

 Codice: AC168
 Prezzo: set 4 pezzi € 52,00

Cestino Ovale
Realizzato in metallo cromato con manico 
a scatto automatico in filo metallico, 
ricoperto da impugnatura in plastica per 
una presa confortevole.
È impilabile ed ha fondo a maglie strette.
È dotato di una vaschetta portaoggetti 
in plastica, applicata sul fondo per 
contenere anche piccoli articoli.

 Dimensioni: 
Capacità: Lt. 17

 Codice: AC169
 Prezzo: set 4 pezzi € 110,00
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Base portacestini
Utile accessorio di servizio per riporre 
i trolley dopo l’utilizzo.
È in acciaio zincato e ha 4 rotelle per 
facilitare lo spostamento.

 Codice: AC167
 Prezzo: € 60,00

Trolley

TROLLEY
Comodo e pratico questo trolley è realizzato in 
plastica colorata, con rotelle, ha maniglia nera e 
manico estraibile per il trasporto.
Colori: BLU, ROSSO

 Dimensioni (LxPxH): cm. 53x38x43 - LT. 43
 Codice: AC166
 Prezzo: € 29,00 cad.
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Cestini

Cestini in rete
In lamiera a rete metallica zincata e verniciata.

 Dimensioni: 
ø apertura cm. 29,5
ø fondo cm. 23,5
Altezza cm. 34,5

Colore: Alluminio naturale, nero
 Codice: AC266
 Prezzo: € 27,00

Set cestini 3 in 1
Di forma cilindrica con originale apertura a taglio obliquo, sono in 
filo di rete metallica zincata e verniciata, hanno fondo in metallo 
zincato contornato da gomma antiscivolo.

 Dimensioni: 
Altezza: cm. 28
Ø1= cm.20,5
Ø2= cm.23,5
Ø3= cm.26,5
Colore: Alluminio naturale

 Codice: AC267
 Prezzo: € 44,00

Cestino Luxe
Elegante gettacarta in ecopelle di forma conica con due manici 
intagliati all’apertura. Cuciture in contrasto a vista.

 Dimensioni: cm. 27x25x35 h
Colore: Marrone scuro

 Codice: AC268
 Prezzo: € 33,00

Portabastoni Luxe
Realizzato interamente in ecopelle ha base quadrata e 4 manici 
intagliati all’apertura. Cuciture in contrasto a vista.

 Dimensioni: cm. 20x20x56 h
Colore: Marrone scuro

 Codice: AC269
 Prezzo: € 37,00
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Portaombrelli

Portaombrelli rete
Ha forma conica ed è costruito in lamiera a rete metallica zincata 
e verniciata.

 Dimensioni: 
ø apertura cm. 26,5
ø fondo cm. 21
Altezza cm. 49,5
Colore: Alluminio naturale, nero

 Codice: AC270
 Prezzo: € 34,00

Portaombrelli lamiera forata
Di forma cilindrica in lamiera zincata e verniciata con lavorazione 
forata, sono dotati di raccoglitore di acqua in plastica posto sul 
fondo.

 Dimensioni: 
ø apertura cm. 31
Altezza cm. 48,5
Colore: Bianco brillante, Nero opaco

 Codice: AC271
 Prezzo: € 69,00

Portaombrelli 
Net
Conico, realizzato in lamiera 
di rete metallica zincata 
e verniciata con fondo 
arrotondato e piedini sul 
fondo.

 Dimensioni: 
ø apertura cm. 21
Altezza cm. 55
Colore: Nero

 Codice: AC272
 Prezzo: € 25,00

Portaombrelli 
Elegance
Originale ed elegante design 
per questo portaombrelli 
realizzato in filo metallico 
zincato e verniciato.

 Dimensioni: 
ø apertura cm. 27
ø fondo cm. 22
Altezza cm. 50,5
Colore: Nero

 Codice: AC273
 Prezzo: € 38,00
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Portaombrelli

Portaombrelli a spirale
Realizzato in metallo cromato con 
lavorazione a forma di spirale, ha fondo 
arrotondato e piedini per supporto.

 Dimensioni: Altezza cm. 67
ø apertura cm. 26
ø fondo cm. 16

 Codice: AC274
 Prezzo: € 58,00

Portaombrelli Basic
Di moderno design ha struttura composta 
da 3 gambe in acciaio cromato ed è unito 
da due cerchi in plexi alle estremità che 
donano un tocco di eleganza.
Fondo raccogli acqua in acciaio e piedini 
gommati antiscivolo.

 Dimensioni: 
ø apertura cm. 26,5
ø fondo cm. 19
Altezza cm. 64

 Codice: AC276
 Prezzo: € 51,00

Portaombrelli 
Pratic
Ideato con funzionale sistema 2 
in 1 che, grazie al cestino posto 
all’interno vicino all’apertura, 
permette di contenere anche 
ombrelli pieghevoli di più piccole 
dimensioni in maniera che non 
cadano sul fondo. Realizzato 
interamente in acciaio satinato.

 Dimensioni: 
ø apertura cm. 24
ø fondo cm. 22
Altezza cm. 50,5
Colore: alluminio naturale

 Codice: AC275
 Prezzo: € 67,00

Portaombrelli Bronzo
Di forma cilindrica è realizzato in metallo 
verniciato.
Colore: bronzo

 Dimensioni: Altezza cm. 50
ø apertura cm. 26

 Codice: AC301
 Prezzo: € 46,00
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Portaombrelli & Gettarifiuti

Portaombrelli City
È a forma di classico bidone 
cilindrico,realizzato interamente in acciaio 
galvanizzato.

 Dimensioni: ø cm. 22
Altezza cm. 48

 Codice: AC278
 Prezzo: € 26,00

Bidone gettarifiuti Slim
Con forma cilindrica stretta ma capiente 
per stare anche in piccoli spazi, ha 1 
coperchio e 2 maniglie. Struttura in metallo 
verniciato.

Colori assortiti: bronzo, rosso, ocra, giallo, 
giallino, verde, verdino, blu, lilla.

Nuovi colori assortiti: blu acceso, violet, 
vinaccia, rosa antico, tortora, bianco.

 Dimensioni: ø cm. 26
Altezza cm. 50
Capacità Lt.26,5

 Codice: AC281
 Prezzo: € 49,00

Bidone gettarifiuti Big
Ha classica forma cilindrica a bidone con coperchio e 2 maniglie. Struttura in metallo verniciato.
Disponibile in 3 misure ha una vastissima gamma di colori.
Colori assortiti: bronzo, rosso, ocra, giallo, giallino, verde, verdino, blu, lilla.
Nuovi colori assortiti: blu acceso, violet, vinaccia, rosa antico, tortora, bianco.

 Dimensioni: ø cm. 36
Altezza cm. 47
Capacità Lt. 48

 Codice: AC300
 Prezzo: € 67,00

 Dimensioni: ø cm. 34
Altezza cm. 41
Capacità Lt. 37

 Codice: AC280
 Prezzo: € 56,00

 Dimensioni: ø cm. 31
Altezza cm. 36
Capacità Lt. 27

 Codice: AC279
 Prezzo: € 48,00
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Gettarifiuti

Bidone gettarifiuti Mini
Ha forma cilindrica a bidone con coperchio apribile con l’apposito 
pedale. Struttura in metallo verniciato.
Colori assortiti: bordeaux, giallino, azzurrino, verdino.

 Dimensioni: ø cm. 25,5
Altezza cm. 30 - Capacità Lt.15

 Codice: AC282
 Prezzo: € 56,00

Gettarifiuti classico
In acciaio cromato, solido, di forma cilindrica, con chiusura 
silenziosa e a prova di odore, con base in plastica protettiva 
chiusa sul fondo. Pedale stabile con meccanismo di alta qualità. 
Resistente alle corrosioni. Dotato di secchiello in plastica interno 
con manico, removibile per una facile pulizia.

 Dimensioni: 
ø cm. 25
Altezza cm. 41
Capacità Lt. 12

 Codice: AC283
 Prezzo: € 69,00

 Dimensioni: 
ø cm. 16
Altezza cm. 25
Capacità Lt. 5

 Codice: AC284
 Prezzo: € 33,00

Gettarifiuti retinato
Interamente in acciaio cromato con originale lavorazione a 
rete, forma cilindrica, e maniglia applicata all’apertura, ha 
fondo in plastica antiscivolo e pedale per l’ apertura coperchio. 
Resistente alle corrosioni. Dotato di secchiello in plastica interno 
removibile.

 Dimensioni: 
ø cm. 20,7
Altezza cm. 31,8
Capacità Lt. 9

 Codice: AC285
 Prezzo: € 42,00

 Dimensioni: 
ø cm. 16,5
Altezza cm. 25,5
Capacità Lt. 5

 Codice: AC286
 Prezzo: € 27,00
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Gettarifiuti

Gettarifiuti base rettangolare
In acciaio cromato, coperchio con bordo in gomma protettiva, 
meccanismo a pedale per apertura del coperchio, base antiscivolo 
è dotato di secchiello in plastica interno removibile.

 Dimensioni: 
Base cm. 31,5 x 33
Altezza cm. 43

 Codice: AC287
 Prezzo: € 83,00

Gettarifiuti Big
Di grandi dimensioni, è realizzato in acciaio cromato, con 
base rettangolare. Il coperchio si apre automaticamente a 
scatto premendolo con la mano. Resistente alle corrosioni. 
Dotato di secchiello in plastica interno removibile.

 Dimensioni: 
Base cm. 23,5 x 20,5
Altezza cm. 32,5
Capacità Lt. 9

 Codice: AC289
 Prezzo: € 45,00

 Dimensioni: 
ø cm. 22,5
Altezza cm. 30
Capacità Lt. 9

 Codice: AC290
 Prezzo: € 27,00

Gettarifiuti base ovale
In acciaio cromato, base ovale e forma leggermente conica, ha 
maniglia all’apertura, meccanismo a pedale per l’ apertura del 
coperchio, base in plastica a supporto antiscivolo. Dotato di 
secchiello in plastica interno removibile.

Gettarifiuti bianco
Di forma cilindrica, è realizzato in acciaio cromato verniciato di 
colore bianco, ha base di supporto, bianca con bordo in gomma 
antiscivolo, ha maniglia all’apertura, meccanismo a pedale per 
apertura del coperchio, è dotato di secchiello in plastica interno 
removibile

 Dimensioni: 
Base cm. 32,5 x 23
Altezza cm. 60

 Codice: AC288
 Prezzo: € 109,00
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Sedia Columbia
Struttura in fusione d’alluminio e acciaio, seduta e schienale in 
textilene. Dotata di due braccioli è regolabile in altezza tramite 
leva posta sotto alla seduta (l’altezza della seduta può essere 
regolata da da cm. 42,5 fino a 51). È girevole con 5 rotelle che ne 
facilitano lo spostamento. Colore: nero

 Dimensioni (lxpxh): cm. 50x49x88,5/97
 Codice: SE101
 Prezzo: € 334,00

Sedia Arkansas
Struttura in nylon con fibra di vetro, base cromata e seduta in 
tessuto. Dotata di due braccioli è regolabile in altezza, tramite leva 
posta sotto alla seduta (l’altezza della seduta può essere variata 
da cm. 43 fino a 51,5 con 6 possibilità di regolazione). È girevole 
con 5 rotelle che ne facilitano lo spostamento. Colore: nero

 Dimensioni (lxpxh): cm. 51,5x50x90/98,5
 Codice: SE102
 Prezzo: € 238,00

Divano a due posti
Colore: nero

 Dimensioni: cm. 130x70x68 h
 Codice: DIV020
 Prezzo: € 890,00

Poltrona singola
Colore: nero

 Dimensioni: cm. 76x70x68 h
 Codice: DIV010
 Prezzo: € 590,00

Divano e poltrona attesa

Sedie ufficio con rotelle

Elegante linea di divani e poltrone con struttura in acciaio inox e rivestimento anteriore in pelle.
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Sedia Bresia
Sedia di innovativo design con robusti braccioli è realizzata in 
cuoio sintetico con struttura in acciaio cromato. Colore: nero

 Dimensioni: cm. 45x50x78 h
 Codice: SE06
 Prezzo: € 97,00

Sedia Kentuky
Originale design per questa sedia completamente rivestita in 
pelle rigenerata. Struttura in acciaio. Colore: marrone

 Dimensioni: cm. 44x44x86 h
 Codice: SE05
 Prezzo: € 136,00

Sedia Arizona
Design particolare e moderno. La struttura è in acciaio cromato 
e il cuscino è realizzato in poliuretano.

 Dimensioni: cm 53x49x81 h
 Codice: SE04
 Prezzo: € 114,00

Sedie attesa

Sedia Nebraska
Comoda sedia con schienale e seduta imbottiti.
Struttura in acciaio inox e rivestimento in poliuretano.
Colore: nero

 Dimensioni: cm.45x46x77 h
 Codice: SE03
 Prezzo: € 174,00
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Sgabelli

Sgabello Jolly
Solido sgabello ripiegabile, struttura 
tubolare acciaio verniciato color alluminio, 
seduta regolabile in altezza. Seduta e 
schienale imbottiti i e rivestiti in vera pelle. 
Piedini in gomma antiscivolo. Colore: nero

 Codice: SE09
 Prezzo: € 64,00

Sgabello Arizona
Particolare seduta con schienalino.
Base tonda in acciaio cromato e seduta 
in poliuretano. Poggiapiedi regolabile in 
altezza mediante la leva posta sotto la 
seduta. Colore:nero

 Dimensioni: 
Altezza totale: cm 73/95 
Altezza seduta: cm. 62x84

 Codice: SE07
 Prezzo: € 131,00

Sgabello Tennessee
Pratico sgabello con seduta in ABS. 
Base in acciaio cromato con 5 ruote che 
facilitano lo spostamento. È regolabile in 
altezza mediante la leva posta sotto la 
seduta. Colore:nero

 Dimensioni: 
Altezza: cm 45/59 - Larghezza: cm. 33

 Codice: SE10
 Prezzo: € 59,00

Sgabello Nevada
Comodo ed elegante. Base tonda in 
acciaio cromato e seduta in ABS rivestita in 
similpelle con cuciture a vista in contrasto.
Poggiapiedi regolabile in altezza mediante 
la leva posta sotto la seduta. Colore:nero

 Dimensioni: 
Altezza totale: cm 65,5/87,5 
Altezza seduta: cm. 55,5x78

 Codice: SE08
 Prezzo: € 109,00

Sgabello cromo 1
Costruito in acciaio cromato ha piedini in 
gomma antiscivolo. Regolabile in altezza 
per avvitamento del sedile.

 Dimensioni: cm. 45 x 47/62 h
 Codice: SE11
 Prezzo: € 158,00

Sgabello cromo 2
Originale design a forma di dente per questo 
sgabello realizzato interamente in acciaio 
cromato, ha tre gambe di appoggio.

 Dimensioni: cm. 37x 50 h
 Codice: SE12
 Prezzo: € 99,00

VERA 
PELLE
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Scaffali

Scaffale Ellissi
Composto da 3 ripiani di forma ellittica in 
vetro temperato. Ha struttura portante in 
acciaio cromato.

 Dimensioni: 
cm. 63,5 x 28,5 x 76 h

 Codice: SC003
 Prezzo: € 122,00

Scaffale Glass
Realizzato in acciaio cromato con ripiani 
rettangolari in vetro temperato.
È disponibile con 4 o con 5 ripiani a 
seconda delle vostre esigenze.

Con 4 ripiani
 Dimensioni: 

cm. 40 x 33 x 90 h
 Codice: SC001
 Prezzo: € 93,00

Con 5 ripiani
 Dimensioni: 

cm. 40 x 33 x 114 h
 Codice: SC002
 Prezzo: € 118,00
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Scaffali

Scaffale cromo 1
Struttura in acciaio cromato con 4 ripiani in rete di acciaio cromato. 
Disponibile in 2 diverse grandezze:

 Dimensioni: 
cm. 35x90x160 h

 Codice: SC004
 Prezzo: € 173,00

 Dimensioni: 
cm. 45x90x180 h

 Codice: SC005
 Prezzo: € 212,00

Scaffale cromo 2
Struttura in acciaio cromato con 3 ripiani quadrati in rete di acciaio 
cromato.

 Dimensioni: 
cm. 45X45X87 h

 Codice: SC006
 Prezzo: € 93,00

Ri piani rettangolari
 Dimensioni: cm. 35x90
 Codice: RR359
 Prezzo: € 35,00

 Dimensioni: cm. 45x90
 Codice: RR459
 Prezzo: € 43,00

Ri piano quadrato
 Dimensioni: cm. 45x45
 Codice: RR4545
 Prezzo: € 26,00

Scaffale triangolo tondo
Struttura in acciaio cromato con 4 ripiani angolari di forma 
arrotondata in rete di acciaio cromato.

 Dimensioni: 
cm. 45x45x120 h

 Codice: SC008
 Prezzo: € 169,00

Ri piano angolare tondo
 Dimensioni: cm. 45x45
 Codice: RT452
 Prezzo: € 36,00

Scaffale triangolo
Struttura in acciaio cromato con 4 ripiani triangolari in rete di 
acciaio cromato.

 Dimensioni: 
cm. 45x45x120 h

 Codice: SC007
 Prezzo: € 152,00

Ri piano triangolare
 Dimensioni: cm. 45x45
 Codice: RT451
 Prezzo: € 31,00
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Scaffali

 Codice: RU04
 Prezzo: € 25,00

Supporto a muro  
blocca piantana
Accessorio per l’ancoraggio a muro 
degli scaffali in rete di acciaio cromato. 
Distanziale cm. 3.
Confezione da 2 pezzi.

 Codice: SC009
 Prezzo: € 36,00

Copriri piano in metacrilato
Accessorio per scaffali in rete di acciaio cromato.

 Dimensioni: 
cm. 35 x 90 h

 Codice: SC010
 Prezzo: € 18,50

 Dimensioni: 
cm. 45 x 90 h

 Codice: SC011
 Prezzo: € 23,00

 Dimensioni: 
cm. 45 x 45 h

 Codice: SC012
 Prezzo: € 14,86

Set 4 rotelle
Ruote zincate 2 normali e 2 con freno.
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Specchi

Specchio classico
Di forma ovale, realizzato in acciaio, ha inclinazione regolabile tramite 
vite sul retro, ha 4 piedini per supporto.

 Dimensioni: 
Larghezza=17 cm.
Profondità =17 cm.
Altezza=44 cm.

In acciaio cromato
 Codice: SPCR
 Prezzo: € 99,00

In acciaio verniciato
Colori: rosso, rosa, beige

 Codice: SPVR
 Prezzo: € 88,00

Specchio bifacciale
Struttura in acciaio cromato con 
piantana e specchio rotondo, girevole, 
bifacciale normale e a ingrandimento.

 Dimensioni: ø= cm. 17 - h. cm. 31
 Codice: SPBI
 Prezzo: € 26,00

Specchio a ventosa
Specchio tondo, a ingrandimento (x2), ha 4 
ventose sul retro per l’applicazione.

 Dimensioni: ø= cm. 15
 Codice: SPVE
 Prezzo: € 18,00
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Box Porta Ricette e/o Documenti

Box disponibili in varie soluzioni,con cassetti e/o ripiani in diverse misure e distanze adatti a qualsiasi esigenza. Realizzati nella parte 
interna in legno mediodensite, e nella parte esterna ricoperti da pellicola effetto legno.

 Dimensioni: Larghezza cm. 38 - Profondità cm. 29 - Altezza cm. 38

Box 4+2 cassetti 
Composto da 4 cassetti più bassi e 2 più alti.

 Codice: BC42
 Prezzo: € 92,00

Box 3+2+1 cassetti 
Composto da 3 cassetti più piccoli, 2 medi e 1 più grande.

 Codice: BC321
 Prezzo: € 105,00

Box 1+1 cassetti 
Composto da 1 cassetto piccolo e da 1 molto grande.

 Codice: BC011
 Prezzo: € 92,00

Box 4 cassetti 
Composto da 4 cassetti di uguale dimensione.

 Codice: BC041
 Prezzo: € 99,00
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Box Porta Ricette e/o Documenti

Box 3 ri piani 
Composto da 3 ripiani di uguale distanza l’uno dall’altro.

 Codice: BR03
 Prezzo: € 59,00

Box 8 scansie 
Composto da 8 scansie e 7 ripiani di uguale distanza l’uno dall’altro.

 Codice: BR07
 Prezzo: € 82,00

Box ri piani + cassetti 
Composto da 4 ripiani nella parte superiore e da 2 cassetti di 
uguali dimensioni nella parte inferiore.

 Codice: BRC42
 Prezzo: € 92,00

Box vetrata 
Composto da 2 ripiani e da un’anta vetrata chiudibile.

 Codice: BVR2
 Prezzo: € 58,00

Box standard 
Vuoto, senza ripiani né cassetti.

 Codice: BVU01
 Prezzo: € 39,00
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Zerbini

Zerbino in materiale sintetico (polipropilene) agugliato di facile pulizia.
Viene fornito su misura in diverse colorazioni e spessori, con possibilità di riprodurre marchi, loghi e disegni in alta qualità con la 
tecnica ad intarsio. In tale sistema le colorazioni non si alterano nel tempo.
Non necessita di personale specializzato per la posa.

Per zerbini di piccole dimensioni verrà considerato un minimo di ½ mq.

Zerbino agugliato non 
personalizzato su misura

Spessore 6 mm
 Codice: AS152
 Prezzo: € 45,00 al mq.

Disponibile anche in rotolo su misura. 
Colori: grigio antracite, cocco naturale

Spessore 10 mm
 Codice: AS153
 Prezzo: € 80,00 al mq.

Spessore 15 mm
 Codice: AS154
 Prezzo: € 85,00 al mq.

Zerbino agugliato personalizzato 
con croce e/o vostro logo su 
misura con bordo

Spessore 6 mm
 Codice: AS155
 Prezzo: € 195,00 al mq.

Spessore 10 mm
 Codice: AS156
 Prezzo: € 200,00 al mq.

Spessore 15 mm
 Codice: AS157
 Prezzo: € 205,00 al mq.

Zerbino agugliato personalizzato 
con croce e/o vostro logo  
su misura

Spessore 6 mm
 Codice: AS158
 Prezzo: € 185,00 al mq.

Spessore 10 mm
 Codice: AS159
 Prezzo: € 190,00 al mq.

Spessore 15 mm
 Codice: AS160
 Prezzo: € 195,00 al mq.
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Colori Zerbini

Colori disponibili spessore mm 6

Colori disponibili spessore mm 10

 Cod: 01
Beige

 Cod: 02
Bruciato

 Cod: 05
Verde

 Cod: 03
Rosso

 Cod: 04
Antracite

 Cod: SL3
Corda

 Cod: SL4
Beige

 Cod: SL2
Cocco

 Cod: B13
Marrone

 Cod: B11
Grigio

 Cod: B12
Antracite

 Cod: B15
Blu

 Cod: B14
Verde

 Cod: B10
Rosso

Colori disponibili spessore mm 15

 Cod: S27
Beige

 Cod: S3
Cocco

 Cod: S4
Corda

 Cod: S21
Marrone Melange

 Cod: S5
Marrone

 Cod: S13
Grigio C. Melange

 Cod: S14
Grigio S. Melange

 Cod: S16
Nero Melange

 Cod: S25
Blu Scuro

 Cod: S22
Antracite Melange

 Cod: S23
Antracite

 Cod: S17
Nero

 Cod: S18
Bluette

 Cod: S26
Blu

 Cod: S12
Blu Melange

 Cod: S10
Verde

 Cod: S24
Verde Scuro

 Cod: S9
Rosso
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Asciugapasso

Asciugapasso in soffice moquette sintetica, rifinito con fondo antiscivolo e bordo in gomma, ideale per ambienti interni.

Asciugapasso non 
personalizzato misure standard

 Dimensioni: cm. 60x90
 Codice: AP161
 Prezzo: € 28,00

 Dimensioni: cm. 90x120
 Codice: AP162
 Prezzo: € 47,00

 Dimensioni: cm. 90x150
 Codice: AP163
 Prezzo: € 56,00

 Dimensioni: cm. 120x180
 Codice: AP164
 Prezzo: € 89,00

Asciugapasso personalizzato 
con logo a vostra scelta

 Dimensioni: cm. 60x90
 Codice: AP165
 Prezzo: € 130,00

 Dimensioni: cm. 90x150
 Codice: AP166
 Prezzo: € 295,00

 Dimensioni: cm. 120x180
 Codice: AP167
 Prezzo: € 398,00

Asciugapasso personalizzato 
con Croce

 Dimensioni: cm. 60x90
 Codice: AP168
 Prezzo: € 130,00

 Dimensioni: cm. 90x150
 Codice: AP169
 Prezzo: € 295,00

 Dimensioni: cm. 120x180
 Codice: AP170
 Prezzo: € 398,00
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Colori Asciugapasso

Colori per asciugapasso non personalizzato dimensioni standard
 Dimensioni: cm. 60x90 - cm. 90x120 - cm. 90x150 - cm. 120x180

 Cod: 01
Blu

 Cod: 02
Beige

 Cod: 03
Grigio

 Cod: 04
Antracite

Colori per asciugapasso personalizzato

 Cod: 11
Rosso Chiaro

 Cod: 06
Rosso Scuro

 Cod: 08
Blu

 Cod: 05
Blu Elettrico

 Cod: 07
Cocco

 Cod: 01
Corda

 Cod: 03
Marrone Chiaro

 Cod: 02
Grigio

 Cod: 00
Nero

 Cod: 04
Verde
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Zerbini per esterno/interno ad alto transito

Elegante, pratico e resistente, è adatto sia ad interni che ad 
esterni per pulire ed asciugare.
Disponibile in 4 diversi tipi: 
- con struttura in ABS spessore 13 mm.
-  con struttura in alluminio spessore 25 mm classic, spessore 25 

mm strong e spessore 17 mm slim.

È costituito da una griglia in abs o in alluminio e da una parte 
in moquette che nel caso della struttura alluminio può essere 
eventualmente anche alternata a strisce di spazzola o di gomma.
Realizzazioni su misura con possibilità di personalizzazioni di: 
sagomatura e logo ad intarsio.
Possibilità di telaio ad incasso o con rampa di alluminio.

Zerbini struttura ABS spessore 13 mm.

Leggero e funzionale di basso spessore (13 mm.) questo zerbino, costituito da una griglia in 
plastica e da una parte in moquette, è adatto sia ad esterni che ad interni.
Realizzazioni su misura con possibilità di personalizzazioni di:
sagomatura, telaio, logo ad intarsio.

DATI TECNICI:
costruzione: a strisce
distanza tra strisce: 12 mm
spessore: 13 mm
peso: 3,50 kg/mq (moquette)
moquette disponibile in 6 colori 
(monocolore o mista 6 colori)

La griglia in plastica è costituita da piastre plastiche in Polypropylene unite tramite dei rivetti 
successivamente colorati. Leggera ed elegante è ottimale per il traffico pedonale, utilizzabile 
anche come passatoia e adatta per piccoli e grandi passaggi ed esigenze di basso spessore. 
La moquette è costituita da strisce tessili in Polypropylene 100% PP idrorepellenti, autoestinguenti 
ed autopulenti, che garantiscono l’asciugatura e la pulizia della suola.
Realizzate con uno speciale “filo duro” (1950g/mq) con spessore 11 mm.

Modello ABS spessore 13 mm.
6 colori moquette 

 Codice: ZMOQ13
 Prezzo: €/Mq. 414,00

Dettaglio  
spessore 13 mm.
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Zerbini per esterno/interno ad alto transito

La griglia in alluminio è costituita da profili di alluminio uniti tra 
loro per mezzo di legamenti in elastomero.
Adatta per i grandi passaggi, garantisce una lunga durata in tutte 
le condizioni climatiche. 
La parte di calpestio può essere costituita dalle seguenti 
composizioni:

SOLUZIONE STANDARD:
Moquette realizzata in strisce tessili in Polypropylene 100% PP 
idrorepellenti, autoestinguenti ed autopulenti, che garantiscono 
l’asciugatura e la pulizia della suola. Realizzata con uno speciale 
“filo duro” (1950 g/mq) con spessore 11 mm. Disponibile in 6 
colori. Adatta sia per condizioni di asciutto che per esigenze di 
pulizia e asciugatura della suola.

SOLUZIONE TOTALMENTE GOMMA:
Gomma realizzata in strisce di neoprene zigrinate ad azione 
raschiante, ha spessore di 10 mm.

SOLUZIONE TOTALMENTE SPAZZOLA:
Spazzola realizzata in strisce plastiche con punzonati ciuffetti in 
nylon, garantisce un’elevatissima azione raschiante. Adatta per 
esterni ed interni per esigenze di grande pulizia.

SOLUZIONI MISTE:
Misto moquette+gomma Alternanza di 1 striscia in gomma per 
ogni 3 strisce di moquette.
Misto moquette+spazzola Alternanza di 1 striscia in spazzola per 
ogni 3 strisce di moquette.

Zerbini struttura alluminio

Zerbini struttura alluminio spessore 17 mm.

DATI TECNICI:
costruzione: a strisce
distanza tra strisce: 4 mm 
spessore: 17 mm
peso: 18,31 kg/mq (moquette)
 20,23 kg./mq (spazzola)
 22,50 kg/mq (gomma)

Modello: tutto moquette
 Codice: ZMOQST17
 Prezzo: €/Mq 724,00

Modello: tutto gomma
 Codice: ZGOMST17
 Prezzo: €/Mq 730,00

Modello: tutto spazzola
 Codice: ZSPAST17
 Prezzo: €/Mq 1.242,00

Modello misto gomma + moquette: 
1 striscia in gomma ogni 3 strisce di moquette

 Codice: ZGMST17
 Prezzo: €/Mq 730,00

Modello misto spazzola + moquette: 
1 striscia in spazzola ogni 3 strisce di moquette

 Codice: ZSMST17
 Prezzo: €/Mq 840,00

Dettaglio  
spessore 17 mm.
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Zerbini per esterno/interno ad alto transito

Mod. Classic spessore 25 mm.
DATI TECNICI:
costruzione: a strisce
distanza tra strisce: 5 mm 
spessore: 25 mm
peso: 10,26 kg/mq (moquette)
 12,21 kg./mq (spazzola)
 14,48 kg/mq (gomma)

Mod. Strong spessore 25 mm.
DATI TECNICI:
costruzione: a strisce
distanza tra strisce: 4 mm 
spessore: 25 mm
peso: 18,31 kg/mq (moquette)
 20,23 kg./mq (spazzola)
 22,50 kg/mq (gomma)

Modello: tutto moquette
 Codice: ZMOQST25
 Prezzo: €/Mq 932,00

Modello: tutto gomma
 Codice: ZGOMST25
 Prezzo: €/Mq 936,00

Modello: tutto spazzola
 Codice: ZSPAST25
 Prezzo: €/Mq 1.450,00

Zerbini struttura alluminio spessore 25 mm.

Modello: tutto moquette
 Codice: ZMOQCL25
 Prezzo: €/Mq 673,00

Modello: tutto gomma
 Codice: ZGOMCL25
 Prezzo: €/Mq 677,00

Modello: tutto spazzola
 Codice: ZSPACL25
 Prezzo: €/Mq 1.190,00

Mod. misto gomma + moquette: 
1 striscia in gomma ogni 3 strisce di 
moquette

 Codice: ZGMCL25
 Prezzo: €/Mq 677,00

Mod. misto spazzola + moquette: 
1 striscia in spazzola ogni 3 strisce 
di moquette

 Codice: ZSMCL25
 Prezzo: €/Mq 802,00

Mod. misto gomma + moquette: 
1 striscia in gomma ogni 3 strisce di 
moquette

 Codice: ZGMST25
 Prezzo: €/Mq 936,00

Mod. misto spazzola + moquette: 
1 striscia in spazzola ogni 3 strisce 
di moquette

 Codice: ZSMST25
 Prezzo: €/Mq 1.060,00

Dettaglio spessore 25 mm Mod. Classic Dettaglio spessore 25 mm Mod. Strong
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Colori per zerbini

Modello spazzola e gomma
(Disponibile solo per zerbini struttura alluminio)

Colori mquette per zerbini  
struttura alluminio e ABS

A

Modello: Gomma
 Codice GO: GOMMA

B

Modello: Spazzola
 Codice SP: SPAZZOLA

1

Colore: Grigio Antracite
 Codice: 01

3

Colore: Marrone
 Codice: 03

5

Colore: Azzurro
 Codice: 05

2

Colore: Verde
 Codice: 02

4

Colore: Giallo Ocra
 Codice: 04

6

Colore: Grigio Chiaro
 Codice: 06

Accessori
Rampe in alluminio h. 13/17/25 mm.

 Codice: ZRAM25
 Prezzo: €/Mq 64,00

Telaio da incasso angolare in alluminio 30x30x5 mm  
(per zerbini spessore 25 mm).

 Codice: ZTI30
 Prezzo: €/Mq 34,00

Telaio da incasso angolare in alluminio 20x20x3 mm  
(per zerbini spessore 17 mm).

 Codice: ZTI20
 Prezzo: €/Mq 32,00

Logo ad intarsio (carattere e dimensione standard)
Verificare sempre la possibilità di realizzazione, telefonare in 
ufficio.

 Codice: ZLOGO
 Prezzo: €/lettera 35,00

A

B

1

2

3

4

5

6
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Carrelli Smistamento

Carrello Tris
Carrello smistamento in filo metallico con 3 ceste

Carrello Combi
Carrello smistamento in filo metallico con ripiano superiore senza sponda 
e con 2 ceste

Carrello a ceste estraibili
Realizzato in acciaio cromato ha 3 ceste scorrevoli in rete metallica.  
Il piano superiore di appoggio è completo di lastra in polikristal.

 Dimensioni: cm. 35x60x87 h
 Codice: AC184
 Prezzo: € 195,00

Kit 2 spondine
 Codice: AC284
 Prezzo: € 29,00

Particolare ceste estraibili
Particolare ripiano in polikristal

Particolare ripiano in polikristal con kit spondine

 Dimensioni: cm. 60x35x92 h
 Codice: AC175
 Prezzo: € 215,00

 Dimensioni: cm. 60x45x92 h
 Codice: AC176
 Prezzo: € 235,00

 Dimensioni: cm. 75x35x92 h
 Codice: AC177
 Prezzo: € 225,00

 Dimensioni: cm. 75x45x92 h
 Codice: AC178
 Prezzo: € 245,00
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Carrelli Smistamento

Carrello Cromo
Robusta struttura realizzata in acciaio cromato. 
Ha 3 ripiani a vassoio lavorati a rete.

 Dimensioni: cm. 40x33x74 h
 Codice: AC183
 Prezzo: € 68,00

Carrello Zeta
Carrello smistamento in filo metallico 
con inclinazione dei quattro cestini 
regolabile.

 Dimensioni: cm. 60x60x120 h
 Codice: AC179
 Prezzo: € 180,00

Carrello ovale
Struttura in acciaio cromato, 
inclinata, con 4 cestini di forma 
ovale a rete di filo metallico.

 Dimensioni: cm. 44x86 h
 Codice: AC180
 Prezzo: € 63,00
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Carrelli Smistamento

Carrello cassettiera small
Realizzato in acciaio cromato, ha 5 cassetti in plastica, totalmente estraibili.

 Dimensioni: cm. 34x40x92 h
 Codice: AC181
 Prezzo: € 92,00

Carrello cassettiera big
Realizzato in acciaio cromato, ha 5 
cassetti in plastica, totalmente estraibili.

 Dimensioni: cm. 53x39x96 h
 Codice: AC182
 Prezzo: € 199,00

Carrello Plastik
Pratico ed economico questo carrello di design leggero è 
interamente realizzato in plastica colorata o trasparente ed è 
costituito da 3 robusti ripiani. Ha manico e 4 ruote di colore nero.
Di semplice assemblaggio, è componibile in pochi minuti.
Disponibile nei colori: azzurro, verde acqua, opalino.

 Dimensioni (lxpxh): cm. 60x37x90 h
 Codice: AC189
 Prezzo: € 79,00
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Bacheche turni luminose per esterni

Costruita in solido alluminio anodizzato, la bacheca è stata 
realizzata secondo specifiche tecniche che permette l’agevole 
e rapida sostituzione dei messaggi interni. La parte superiore, 
personalizzata dal vostro logo, nasconde la luce al neon. La 
lastra trasparente è realizzata in policarbonato “Lexan® Ex-D 
4 mm”, che grazie alla sua resistenza agli urti costituisce la 
protezione ideale contro tentativi di intrusione e atti vandalici.

Inoltre il “Lexan®” è il materiale ideale per realizzare vetrature ad 
alte prestazioni: elevatissima resistenza agli effetti degradanti, 
eccellente trasmissione della luce, resistenza agli agenti 
atmosferici anche dopo un lungo periodo di installazione, u.v. 

stabile, garantito 10 anni contro l’ingiallimento e la rottura. L’intera 
struttura è dotata di appositi fori di areazione che ne impediscono 
l’appannamento dovuto agli sbalzi termici. 
Il fondo magnetico bianco della bacheca è scrivibile con 
pennarello (ad acqua).

Dotazioni standard:
- colore alluminio naturale
- chiusura con serratura a chiave
- luce interna neon 8 W 220 V
- 6 calamite fermafogli di colore verde
- cerniere e viterie in acciao inox

Modello A3 orizzontale
L’apertura dal basso è assistita da un apposito ammortizzatore a gas “liftomatic” che 
sostiene il telaio e la struttura trasparente all’atto della sostituzione dei messaggi.
Contiene 2 fogli formato A4 affiancati, oppure un foglio formato A3 orizzontale.

 Dim. esterne: cm. 56,5 x 50,5 h x 0,5
 Dim. interne:cm. 46 x 40 h
 Codice: TT502
 Prezzo: € 410,00

Modello A4 verticale
L’apertura laterale è facilitata dall’adozione 
di due robuste cerniere in acciaio inox.
Il telaio sorregge una solida struttura 
trasparente in policarbonato.
Contiene 1 foglio formato A4 verticale.

 Dim. esterne: cm. 44,5 x 50,5 h x 0,5
 Dim. interne: cm. 34 x 40 h
 Codice: TT501
 Prezzo: € 310,00

Personalizzazione  
con intestazione  

della vostra Farmacia.

 Prezzo: € 25,00

REALIZZIAMO A RICHIESTA QUALUNQUE MISURA

Mod. A4 Verticale

Mod. A3 Orizzontale
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Cornice magnetica a muro

Cornice magnetica da appendere, finitura in alluminio anodizzato di colore argento. Profilo di 
larghezza 10 mm., con angolo silver, il fondo è in polipropilene bianco, il frontale è realizzato 
in Lexan di spessore 1 mm. Apribile tramite l’apposita ventosa, permettere l’inserimento del 
foglio che rimarrà aderente. La cornice è disponibile in diverse dimensioni per il contenimento 
di fogli con i seguenti formati: 
FORMATI A NORME DIN: A4, A3, A2, A1, A0
FORMATI POSTER: cm. 70x50 - 100x70 - 140x100

Foglio A4 = cm. 29,7 x 21  Dim. cornice esterna: cm. 34 x 25,3  Cod.: CM0A4  Prezzo: € 89,00
Foglio A3 = cm. 42 x 29,7  Dim. cornice esterna: cm. 46,3 x 34  Cod.: CM0A3  Prezzo: € 98,00
Foglio A2 = cm. 59,4 x 42  Dim. cornice esterna: cm. 63,7 x 46,3  Cod.: CM0A2  Prezzo: € 108,00
Foglio A1 = cm. 84,1 x 59,4  Dim. cornice esterna: cm. 88,4 x 63,7  Cod.: CM0A1  Prezzo: € 139,00
Foglio A0 = cm. 118,9 x 84,1  Dim. cornice esterna: cm. 123,2 x 88,4  Cod.: CM0A0  Prezzo: € 199,00
Foglio cm. 70 x 50  Dim. cornice esterna: cm. 74,3 x 54,3  Cod.: CM075  Prezzo: € 128,00
Foglio cm. 100 x 70  Dim. cornice esterna: cm. 104,3 x 74,3  Cod.: CM0107  Prezzo: € 169,00
Foglio cm. 140 x 100  Dim. cornice esterna: cm. 144,3 x 104,3  Cod.: CM0141  Prezzo: € 248,00

A4

A3 A2

A1 A0
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Borse per ghiaccio e per acqua calda

Borsa ghiaccio
Borsa all’interno in plastica 
e all’esterno in tessuto 
impermeabile con stampa. 
Tappo ad avvitamento.
(confezione da 5 pezzi)

H. cm. 15
 Codice: GH15
 Prezzo: € 2,90 cad

H. cm. 23
 Codice: GH23
 Prezzo: € 3,50 cad

Borsa acqua calda
Realizzata in materiale plastico morbido 
ricoperta da “dolcevita” in maglia, con colori e 
soggetti assortiti.
Capacità: Lt. 2
(confezione da 5 pezzi)

 Codice: BAC2
 Prezzo: € 7,90 cad
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Espositori promozionali

Expo Squadro
Altezza: cm. 70
Dimensione vaschetta: cm.45x50x10h

 Codice: EP191
 Prezzo: € 105,00

Mezzasfera 1
Altezza: cm. 75
Dimensione contenitore sfera.
Diametro cm. 40

 Codice: EP194
 Prezzo: € 105,00

Expo Sfera
Struttura in acciaio cromato.
Altezza: cm.87
Diametro contenitore cm.50

 Codice: EP192
 Prezzo: € 198,00

Optional: 
Portacampione
Per Expo Sfera
Vaschetta plexi cm. 9,5x7x3h

 Codice: EPC
 Prezzo: € 30,00

Optional:  
Separatore cerchio plexi
Per Mezzasfera 2 e 3

 Codice: EPS
 Prezzo: € 22,00

Mezzasfera 2
Altezza: cm. 75
Dimensione contenitore sfera
Diametro cm. 50

 Codice: EP195
 Prezzo: € 112,00

Bi Sfera 1
Altezza regolabile da cm. 70 a cm. 120
Diametro contenitore inferiore cm. 60
Diametro contenitore superiore cm. 50

 Codice: EP193
 Prezzo: € 250,00

Bi Sfera 2
Altezza regolabile da cm. 70 a cm. 120
Diametro contenitore inferiore cm. 50
Diametro contenitore superiore cm. 40

 Codice: EP293
 Prezzo: € 230,00

Mezzasfera 3
Altezza: regolabile da 75 a 96 cm. 
Dimensione contenitore sfera
Diametro cm. 60

 Codice: EP196
 Prezzo: € 159,00

Espositori promozionali in plexiglass trasparente, con base in acciaio cromato. Completi di asta porta comunicazione.

Dettaglio portacampione per Expo Sfera



59

Espositori ottagonali

Ottagono
Con una sola vaschetta ottagonale.
Altezza: cm.80
Dimensione vaschetta: cm.50x50

 Codice: EP197
 Prezzo: € 250,00

Bi-Ottagono
Con due vaschette ottagonali.
Altezza: cm.115
Dimensione vaschette:  cm. 50x50  

cm. 40x40

 Codice: EP198
 Prezzo: € 325,00

Tri-Ottagono
Con tre vaschette ottagonali.
Altezza: cm.135
Dimensione vaschette:  cm. 50x50  

cm. 40x40 
cm. 30x30

 Codice: EP199
 Prezzo: € 380,00

Struttura in acciaio cromato, vaschette in plexiglass complete di asta porta cartello comunicazioni in plexi rigido
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Camici Farmacia

Camice London
Camice lungo, classico, cinque bottoni; 
martingala, spacco centrale dietro, colore 
bianco.

Tessuto: gabardine di cotone 100%
 Codice: IP212
 Prezzo: € 35,00

Tessuto: popeline di cotone 100%
 Codice: IP213
 Prezzo: € 35,00

Tessuto: cotone 35%, poliestere 65% 
 Codice: IP214
 Prezzo: € 35,00

Tessuto: cotone 75%, lino 25%, bianco
 Codice: IP215
 Prezzo: € 39,50

Tessuto: lino 100%, bianco naturale
 Codice: IP216
 Prezzo: € 48,00

Camice Nando
Per magazziniere
Colori: blu, verde, marrone

 Codice: IPMAG
 Prezzo: € 30,00

Uomo

Taglia 44 46 48 50 52 54

Torace 88 92 96 100 104 108

Vita 76 80 84 88 92 96

Bacino 92 96 100 104 108 112

Collo 37 38 39 40 41 42

Spalle 43 44 45 46 47 48

Camice Luca
Camica corto, chiusura laterale, maniche 
a ¾, girocollo.
Tessuto: gabardine di cotone 100%.

 Codice: IP210
 Prezzo: €39,00

Camice Marco
Camica lungo, collo alla coreana, bottoni a 
pressione; maniche lunghe o corte.
Tessuto: gabardine di cotone 100%, 
bianco.

 Codice: IP211
 Prezzo: € 39,00

Manifattura totalmente Made in Italy a norma CE. - Lavaggio: 60°C
È possibile ricamare anche il nome di ogni singola persona; è possibile inoltre ricamare il logo 

proprio della farmacia o della struttura sanitaria. Ricamo di Nome + Logo: € 12,00

Possibilita� modello a maniche corte
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Camici Farmacia

Camice Giulia
Elegante camice lungo, 
sagomato, con collo a giacca; 
due pences sul davanti; 
martingala.

Tessuto: gabardine di cotone 
100%, bianco, 

 Codice: IP204
 Prezzo: € 35,00

Tessuto: piquet di cotone 100%, 
bianco.

 Codice: IP205
 Prezzo: € 39,00

Camice Elisa
Camice lungo, sagomato, con 
collo alla coreana, bottoni a 
pressione (il primo a vista, gli 
altri nascosti); tasche intagliate, 
due pences sul dietro.

Tessuto: gabardine di cotone 
100%, bianco.

 Codice: IP206
 Prezzo: € 35,00

Camice Flora
Camice classico, 5 bottoni; 
martingala, spacco centrale 
dietro, colore bianco.

Tessuto: popeline di cotone 100%
 Codice: IP190
 Prezzo: € 35,00

Tessuto: popeline di cotone 100%
 Codice: IP191
 Prezzo: € 35,00

Tessuto: cotone 35%,  
poliestere 65% 

 Codice: IP192
 Prezzo: € 35,00

Tessuto: cotone 75%, lino 25%
 Codice: IP193
 Prezzo: € 39,50

Tessuto: lino 100%,  
bianco naturale

 Codice: IP194
 Prezzo: € 48,00

Camice Fiorella
Camice lungo, leggermente 
avvitato, maniche a giacca; 
martingala; spacco di dietro 
per favorire i movimenti; collo e 
bordo tasche in contrasto di tono

Tessuto: gabardine di cotone 
100%.

 Codice: IP208
 Prezzo: € 35,00

Tessuto: popeline di cotone 
35% poliestere 65%.

 Codice: IP209
 Prezzo: € 35,00

Donna

Taglia 40 42 44 46 48 50

Petto 88 92 96 100 104 108

Vita 64 68 72 76 80 84

Fianchi 88 92 96 100 104 108

Spalle 37 38 39 40 42 44

È possibile ricamare anche il nome di ogni singola persona; è possibile inoltre ricamare il 
logo proprio della farmacia o della struttura sanitaria
Ricamo Nome + Logo: € 12,00

Manifattura totalmente Made in Italy a norma CE.
Lavaggio: 60°C

Possibilita� modello a maniche corte

Camice Rosa
Camice lunghezza ¾ , senza 
collo, maniche corte, scollatura 
a “V”; bottoni, finto collo e bordi 
tasche e maniche in contrasto 
sul colore principale.

Tessuto: cotone 35% poliestere 
65%, colori da cartella.

 Codice: IP207
 Prezzo: € 30,00
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Pannellatura per parete dogata

Sistema espositivo costituito da pannelli in MDF (Medium Density 
Fibreboard) di elevata qualità (classe A) e densità (740 kg per 
metro quadro) che garantisce un’ottima portata di prodotto. Il 
materiale è fresato, con inserti a “T”, di alluminio anodizzato color 
alluminio naturale. Possibilità di interasse, doghe cm.10, cm.12, 
cm.20. I pannelli sono testati da un laboratorio autorizzato, 
conforme agli standard di legge europei (BS476 parte 6 e 7)
Questo sistema offre innumerevoli possibilità di esposizione, 
dal semplice ripiano in cristallo e/o legno, a tutta una serie di 

accessori aggiuntivi che risolvono qualsiasi tipo di necessità 
espositiva: blister, porta scarpe, porta occhiali, ecc…
Siamo in grado di soddisfare qualsiasi esigenza di taglio e 
composizione su misura con o senza la posa in opera, inoltre 
adattiamo vecchi sistemi espositivi con questo nuovo tipo di 
pannello. A richiesta è possibile ordinare, con un minimo di 5 
pannelli finiture laccate/verniciate, impiallacciati con varie 
essenze.
Pannello completo di doghe in alluminio.
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Pannellatura per parete dogata

Contattateci per consulenza,  
sopralluoghi  

e preventivi personalizzati

 Dimensioni: cm. 120x240

 Codice: MC007
 Prezzo: € 241,50 a intero pannello colori 

a scelta (escluso specchio), completo di 
doghe in alluminio sezione a “T”

 Codice: MC008
 Prezzo: € 299,00 a intero pannello 

 !"#$%&'&'()*++,"-'&+%"."+-/
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Colori per pareti dogate

Specchio Pero Bianco

Sabbia Pero

Grigio Rovere (ruvido)

Argento Faggio Scuro

Alluminio 1 Ciliegio

Rosso Acero Bianco

Giallo Betulla (ruvido)

Bluette Faggio Chiaro

Alluminio Rigato Melo

Alluminio 2 Noce

Nero Acero

Arancione Acero (ruvido)

Blu Faggio

Alluminio spazzolato Rovere

Bianco
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Accessori per pareti dogate

4  Portaprezzo singolo
PVC - Set da 10 pz.

 Dimensioni: 
cm. 2,9x3,6

 Codice: PD314
 Prezzo: € 6,00

1  Ganci in metallo doppio
Cromato - Set da 10 pz.

 Dimensioni: 
cm. 10

 Codice: PD304
 Prezzo: € 25,00

 Dimensioni: 
cm. 20

 Codice: PD306
 Prezzo: € 32,00

 Dimensioni: 
cm. 15

 Codice: PD305
 Prezzo: € 29,00

 Dimensioni: 
cm. 25

 Codice: PD307
 Prezzo: € 36,00

2  Portaprezzo in plexi per 
gancio doppio

Acrilico - Set da 10 pz.

 Dimensioni: 
cm. 10

 Codice: PD310
 Prezzo: € 26,00

 Dimensioni: 
cm. 20

 Codice: PD312
 Prezzo: € 30,00

 Dimensioni: 
cm. 15

 Codice: PD311
 Prezzo: € 28,00

 Dimensioni: 
cm. 25

 Codice: PD313
 Prezzo: € 35,00

3  Gancio doppio 
con portaprezzo

Cromato - Set da 10 pz.

 Dimensioni: 
cm. 15

 Codice: PD308
 Prezzo: € 39,00

 Dimensioni: 
cm. 20

 Codice: PD309
 Prezzo: € 45,00

1

2

3

4
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Accessori per pareti dogate

1  Reggi ri piano - Set da 2 pz
Trafilati in alluminio anodizzato color alluminio naturale per ripiani 
in cristallo temperato.

3 Espositore 
per calzature  
girevole singolo
Con ferma punta e 
ferma tacco.

 Dim. (lxpxh): 
cm. 26x8x19

 Codice: SW011
 Prezzo: € 19,50

4  Espositore per calzature 
girevole tri plo

Con ferma punta per esporre n.3 modelli.

 Dimensioni (lxpxh): cm. 46x27x19 
 Codice: SW012
 Prezzo: € 24,50

5  Portacalzature girevole singolo
(NUOVO MODELLO)

Realizzato in resistente plexi trasparente. Con fermapunta.

 Dimensioni (lxpxh): cm. 26x8x19 
 Codice: SW013
 Prezzo: € 21,50

2  Espositore per calzature fisso
 Dimensioni (lxpxh): cm. 25x10x15

A  Destro
 Codice: SW009
 Prezzo: € 16,50

B  Sinistro
 Codice: SW010
 Prezzo: € 16,50

1

3

4

Per ripiano da 8 mm. 
 Dim.: cm. 7,5x6x5
 Codice: SW008
 Prezzo: € 13,50

Per ripiano da 10 mm. 
 Dim.: cm. 7,5x6x5
 Codice: SW208
 Prezzo: € 14,00

Per ripiano da 8 mm.
Modello Rinforzato 

 Dim.: cm. 7,5x10x7,5 
 Codice: SW108
 Prezzo: € 29,00

Per ripiano da 10 mm.
Modello Rinforzato 

 Dim.: cm. 7,5x10x7,5 
 Codice: SW308
 Prezzo: € 29,50

Per ripiano da 18 mm. da utilizzare con ripiani in cristallo o legno 
 Dimensioni (lxpxh): cm. 7,5x10x7,5 
 Codice: SW408
 Prezzo: € 31,50

AB

2

5
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Accessori per pareti dogate

1

Gancio in plexi
Acrilico - Confezione da 10 pz.

 Dimensioni: cm. 2,5

 Codice: PD301
 Prezzo: € 14,00

2

Gancio in plexi
Acrilico - Confezione da 10 pz.

 Dimensioni: cm. 10 L

 Codice: PD302
 Prezzo: € 16,00

3

Gancio in plexi
Acrilico - Confezione da 10 pz.

 Dimensioni: cm. 15 L

 Codice: PD303
 Prezzo: € 18,00

Blister adesivo singolo
Confezione da 500 pz.

 Codice: MC005
 Prezzo: € 28,00

Blister adesivo singolo piccolo
Confezione da 500 pz.

 Codice: MC006
 Prezzo: € 26,00

Blister adesivo doppio
Confezione da 500 pz.

 Codice: MC007
 Prezzo: € 28,00

1 2 3

4  Espositore per occhiali
Set da 10 pz.

Misura grande per 
esporre l’occhiale 
aperto

 Codice: SW013
 Prezzo: € 36,00

Misura piccola per 
esporre l’occhiale 
chiuso

 Codice: SW014
 Prezzo: € 34,00

4

Grandezza naturale
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Accessori per pareti dogate

Portaocchiali piatto
Adatto per esporre singolarmente occhiali chiusi contiene fino a 
5 paia di occhiali.

 Dimensioni: cm. 16x41,5 h
 Codice: SW022
 Prezzo: € 32,00

Ri piano in cristallo temperato
Comprensivo di n. 2 reggiripiano.

 Dimensioni: 
Cm. 59x20/25/30 p  
Spessore 8 mm.

 Codice: SW024
 Prezzo: € 33,00

Possibilità di ripiani  
su misura

Portaocchiali verticale
Adatto per esporre singolarmente occhiali aperti in modo da 
mostrare completamente la forma e i dettagli, 6 paia.

 Dimensioni: cm. 22x57 h
 Codice: SW023
 Prezzo: € 45,00
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Accessori per pareti dogate

Piano con bordo inclinato

 Dimensioni: cm. 30x17 p
 Codice: SW017
 Prezzo: € 11,00

 Piano senza bordo

 Dimensioni: cm. 40x28 p
 Codice: SW018
 Prezzo: € 23,00

 Pianetto con portacartellino

Cesto cromato

 Dimensioni: Cm. 34x24x8 h
 Codice: SW021
 Prezzo: € 48,00

Piano semicircolare

 Dimensioni: 
cm. 30x15 p

 Codice: SW015
 Prezzo: € 17,00

 Dimensioni: 
cm. 40x20 p

 Codice: SW016
 Prezzo: € 22,00

 Dimensioni: 
cm. 30x15 p

 Codice: SW019
 Prezzo: € 15,00

 Dimensioni: 
cm. 37x15 p

 Codice: SW020
 Prezzo: € 15,00
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Accessori per pareti dogate

3 
 Dimensioni: cm. 16x16 h
 Codice: SW031
 Prezzo: € 18,00

4 
 Dimensioni: cm. 9,5x12,5 h
 Codice: SW032
 Prezzo: € 16,00

5 
 Dimensioni: cm. 12x11 h
 Codice: SW033
 Prezzo: € 17,00

1

3

5 6

2

4

6

Porta Messaggio singolo

Per foglio A4 verticale

 Dimensioni: cm. 21x31 h
 Codice: SW029
 Prezzo: €18,50

Per foglio A5 orizzontale

 Dimensioni: cm. 21x15 h
 Codice: SW129
 Prezzo: €16,50

1 
 Dimensioni: F.to A4 - cm. 21x30 h
 Codice: SW028
 Prezzo: € 23,00

2 
 Dimensioni: cm. 21x22 h
 Codice: SW030
 Prezzo: € 21,00

Porta depliant singolo
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Accessori per pareti dogate

 Ri piano tondo con reggiri piano
In plexiglass trasparente, completo di reggi ripiano in alluminio.

 Ri piano tondo
In plexiglass trasparente, si aggancia ai ripiani 
In cristallo di spessore mm. 8, per evidenziare un prodotto promozionale

Specchio per parete dogata

 Dimensioni: cm. 20x20 h
 Codice: SW125
 Prezzo: € 38,00

Cubo espositivo grande
Utile per esporre articoli promozionali.

 Dimensioni: cm. 33x33x30 h
 Codice: SW034
 Prezzo: € 56,00

Cubo portacalze collant

 Dimensioni: cm. 19x25 h x18 p
 Codice: SW035
 Prezzo: € 46,00

Vaschetta

 Dimensioni: cm. 30x15
 Codice: SW026
 Prezzo: € 28,00

 Dimensioni: 
Diametro cm. 22 - 
Spessore mm. 8

 Codice: SW174
 Prezzo: € 39,50

 Dimensioni: 
Diametro cm. 17 - 
Spessore cm. 1

 Codice: SW173
 Prezzo: € 29,50
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Gondole Dogate

Le gondole dogate universali Arcpharma sono attrezzabili e personalizzabili sia 
nelle misure che nelle finiture. Sono formate da telai componibili e consentono 
di utilizzare fondali dogati su entrambe le facce, con inserto doga standard, 
passo 10 cm, in alluminio a “T”, mini doga. Costruzione telaio in acciaio 
verniciato con polveri epossidiche colore grigio alluminio, piedini in dotazione, 
optional kit 4 ruote. Per pannellatura e fondali vedere colori e caratteristiche 
pannelli dogati.

Gondola dogata bifacciale con base a �L�

Gondola dogata bifacciale con base a �T�

Kit 4 ruote
Da applicare alla gondola per facilitare lo spostamento.

 Codice: GE011
 Prezzo: € 41,50

Kit 3 ri piani
Adatti sia a gondole monofacciali che bifacciali. Il kit comprende N.3 ripiani in 
cristallo temperato cm. 25x59x0,8 + 6 reggi mensola in metallo verniciato color 
alluminio con ventosa.

 Codice: GE012
 Prezzo: € 99,00

SCONTI PER QUANTITA�  
CONTATTATECI!

 Dim. (LxPxH): 
cm. 59x50,5x130 h

 Codice: GE007
 Prezzo: € 725,00

 Dim. (LxPxH):
cm. 99x50,5x130 h

 Codice: GE008
 Prezzo: € 825,00

 Dim. (LxPxH):
cm. 121x50,5x130 h

 Codice: GE009
 Prezzo: € 870,00

 Dim. (LxPxH): 
cm. 59x90x130 h

 Codice: GE110
 Prezzo: € 838,00

 Dim. (LxPxH):
cm. 121x90x130 h

 Codice: GE110
 Prezzo: € 980,00

 Dim. (LxPxH):
cm. 121x90x240 h

 Codice: GE210
 Prezzo: € 1.280,00
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Gondola Dogata bifacciale Slim

Struttura leggerissima e sottile per questa gondola dogata bifacciale che ha una parete di 
spessore di soli 2 cm. Ha fondali dogati su entrambe le facce, con inserto doga standard , passo 
15 cm, in alluminio a “T”, mini doga. Ha rinforzi inferiori ai lati realizzati in acciaio verniciato con 
polveri epossidiche colore grigio alluminio così com’è realizzato anche il telaio. È costituita da 
un piano base di cm. 2,5 di altezza con bordo esterno stondato e da 4 ruote che ne facilitano lo 
spostamento. Per pannellature e fondali vedere colori e caratteristiche pannelli dogati.
Disponibile in 3 diverse dimensioni.

 Dimensioni (lxpxh): 
cm. 60 x 72,5x 130,5

 Codice: GE020
 Prezzo: € 610,00

 Dimensioni (lxpxh): 
cm. 90 x 72,5x 130,5

 Codice: GE021
 Prezzo: € 630,00

 Dimensioni (lxpxh): 
cm. 121 x 72,5x 130,5

 Codice: GE022
 Prezzo: € 650,00

Dettaglio base
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Espositori Dogati girevoli

Espositore dogato 
triangolare
Ha base girevole quadrata. La struttura è 
composta da n. 3 pannelli dogati di misura 
(lxpxh) cm. 39,5x1,8x180.

 Dimensioni: cm. 180 h x 52 ø
 Codice: EDT001
 Prezzo: € 699,00

Espositore dogato 
quadrato
Ha base girevole rotonda. La struttura è 
composta da n. 4 pannelli dogati di misura 
(lxpxh) cm. 30x1,8x180.

 Dimensioni: cm. 180 h x 49 ø
 Codice: EDQ002
 Prezzo: € 775,00

Espositore dogato 
esagonale
Ha base girevole rotonda. La struttura è 
composta da N. 6 pannelli dogati di misura 
(lxpxh) cm. 20x1,8x180.

 Dimensioni: cm. 180 h x 45 ø
 Codice: EDGE003
 Prezzo: € 846,00

KIT 4 Ruote
Da applicare alla base per 
facilitare lo spostamento.

 Codice: EDR004
 Prezzo: € 48,00

Innovativi espositori dogati girevoli autoportanti.
Sono disponibili in diverse forme: triangolare, quadrata o esagonale alle quali si possono 
anche applicare 4 ruote girevoli.
I pannelli sono dotati di inserto doga standard, passo 10 cm., in alluminio anodizzato 
colore naturale. Sezione a “T”. Costruzione telaio e base girevole in acciaio verniciato.
Colori e finiture: vedi colori e caratteristiche pannelli dogati.
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Espositori di prodotti

Espositore Starlight
Stabile struttura tubolare in acciaio 
cromato. È dotata di 9 ripiani tondi 
in plexi trasparente del diametro cm. 
26,5 completa di reggi ripiani in acciaio 
cromato.

 Dimensioni: ingombro cm. 56x56x175 h
 Codice: ES206
 Prezzo: € 390,00

Piramide espositiva
Originale espositore in plexi trasparente. 
Ha una struttura portante costituita da due 
pannelli ad incastro completa di 8 ripiani tondi 
per evidenziare l’esposizione dei prodotti.

 Dimensioni: ingombro cm. 73x73x78 h
 Codice: ES207
 Prezzo: € 89,00

Tavolini quadrati grandi  
per vetrina
Tavolini quadrati in plexi versatili e utili per 
l’esposizione dei prodotti in vetrina. Spessore mm. 8.Composizione 3 tavolini in vetro

Realizzati in vetro temperato di spessore 12 mm.

 Dimensioni:
cm. 39,5x39,5x38 / 44x44x41 / 56x49x44

Set 3 pezzi
 Codice: TAV3
 Prezzo: € 320,00

 Dim.: cm. 45x40x45 h
 Codice: PV161
 Prezzo: € 139,00

 Dim.: cm. 40x40x40 h
 Codice: PV162
 Prezzo: € 109,00

 Dim.: cm. 35x40x35 h
 Codice: PV163
 Prezzo: € 105,00

Set 3 pezzi
 Codice: PV164
 Prezzo: € 315,00
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Idee per esporre in vetrina

Cubi in plexiglass
Cubi di piccole dimensioni in plexiglass trasparente. Versatili e 
utili per l’esposizione dei prodotti. In vetrina e/o come contenitori 
(con fondo chiuso).

Lunette angolari per vetrina
Elementi in plexiglass per l’esposizione dei prodotti in vetrina. 
Possono essere usati singolarmente o sovrapposti. 
Il set è composto da 4 pezzi.

 Dimensioni: 
cm. 20x20x5 h
cm. 20x20x10 h
cm. 20x20x15 h
cm. 20x20x20 h

 Codice: PV143
 Prezzo: € 75,00

Lunette
Set 4 pezzi di lunette in plexi trasparente.

 Dimensioni (lxpxh): cm.20x20x5/10/15/20
 Codice: ES213
 Prezzo: € 75,00

 Dim.: cm. 20x20x20 h
 Codice: PV139
 Prezzo: € 23,00

 Dim.: cm. 20x20x40 h
 Codice: PV141
 Prezzo: € 43,00

 Dim.: cm. 20x20x30 h
 Codice: PV140
 Prezzo: € 33,00

Set 3 pezzi
 Codice: PV142
 Prezzo: € 99,00
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Idee per esporre in vetrina

Set 2 tavolini  
per vetrina
Tavolini rettangolari, realizzati in 
plexiglass trasparente, versatili e utili per 
l’esposizione in vetrina.

 Dimensioni: 
cm. 49x30x10 h
cm. 50x30x20 h

 Codice: PV144
 Prezzo: € 109,00

Set 3 tavolini  
per vetrina
Tavolini rettangolari, realizzati in 
plexiglass trasparente, versatili e utili per 
l’esposizione in vetrina.

 Dimensioni: 
cm. 47x20x10 h
cm. 49x20x15 h
cm. 50x20x20 h

 Codice: PV145
 Prezzo: € 119,00

Tavolini quadrati per vetrina
Tavolini quadrati versatili e utili per 
l’esposizione dei prodotti in vetrina .

 Dimensioni: cm. 20x20x20 h
 Codice: PV136
 Prezzo: € 19,00

 Dimensioni: cm. 25x25x25 h
 Codice: PV137
 Prezzo: € 39,00

 Dimensioni: cm. 30x30x30 h
 Codice: PV138
 Prezzo: € 49,00

Set 3 pezzi
 Codice: PV135
 Prezzo: € 104,00
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Espositori da appoggio

5 ripiani con bordo esterno al banco
Colore: trasparente

 Dim.: cm. 51 l x 32 p x 50 h
 Codice: AC174
 Prezzo: € 139,00

3 ripiani
Colore: trasparente

 Dim.: cm. 51 l x 22 p x 33 h
 Codice: AC172
 Prezzo: € 85,00

4 ripiani
Colore: trasparente

 Dim.: cm. 51 l x 27 p x 43 h
 Codice: AC173
 Prezzo: € 119,00

2 ripiani
Colore: trasparente

 Dim.: cm. 40 l x 22 p x 30 h
 Codice: AC171
 Prezzo: € 75,00

Scaletta da banco
In plexiglass trasparente di spessore mm. 50.

Scaletta da banco luminosa
In plexiglass trasparente con fianchi a luci LED di colore blu fissa.
Alimentatore a corrente 12 V. incluso.
5 ripiani con bordo esterno al banco

Portaocchiali da banco 
per occhiali chiusi
Costituito da un profilo centrale portante in 
Realizzato in plexi trasparente per esporre 
n. 5 occhiali chiusi..

 Dimensioni: cm.16x12,5x35 h
 Codice: ES212
 Prezzo: € 21,00

 Dim. (lxpxh): 
cm. 51 x 32 x 50 

 Codice: ACLED
 Prezzo: € 149,00

Portaocchiali da banco  
per occhiali aperti
Realizzato in plexi trasparente per esporre n. 6 occhiali aperti.

 Dimensioni: 
cm. 20x15,5x49 h

 Codice: ES211
 Prezzo: € 24,00
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Espositori promozionali / porta-riviste

Espositore Vela
Costituito da un profilo centrale portante in alluminio anodizzato 
con base in acciaio. Espositore monofacciale con 4 ripiani fissi, 
sagomati in plexi trasparente regolabili in altezza, vela sagomata 
in plexi satinato.

 Dimensioni: cm. 65x45x178,5 h
 Codice: ES200
 Prezzo: € 340,00

Espositore Vela Silver
Costituito da un profilo centrale portante in alluminio anodizzato 
con base in acciaio. Espositore monofacciale con 4 ripiani porta 
riviste inclinabili in allumino anodizzato, regolabili in altezza, vela 
sagomata in plexi satinato.

 Dimensioni: cm. 65x45x178,5 h
 Codice: ES201
 Prezzo: € 311,00
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Espositori porta-riviste / Avvisi al pubblico

Espositore Stelo
Costituito da struttura in alluminio anodizzato con base in 
acciaio. Espositore monofacciale con 5 vaschette A4 trasparenti 
realizzate in plexi fissate su pannello in acrilico.

 Dimensioni: cm. 33x33x173 h
 Codice: ES202
 Prezzo: € 230,00

Espositore Onda
Struttura con profilo curvo in alluminio anodizzato con base in 
acciaio. Espositore monofacciale con 3 vaschette in plexi satinato 
formato A4 fissate su pannello in acrilico.

 Dimensioni: cm. 35x35x135 h
 Codice: ES203
 Prezzo: € 244,00
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Espositori porta-riviste / Avvisi al pubblico

Espositore Flower
Struttura in alluminio anodizzato con 
base in acciaio verniciato. Espositore 
bifacciale con 12 vaschette formato A4, in 
plexi antiurto satinato. Disponibile anche 
monofacciale con 6 vaschette A4.

Bifacciale
 Dimensioni: cm. 33x33x173 h
 Codice: ES204
 Prezzo: € 239,00

Monofacciale
 Dimensioni: cm. 33x33x173 h
 Codice: ES304
 Prezzo: € 219,00

Espositore Slim
Struttura e base in lamiera verniciata 
alluminio anodizzato. Composizione di n. 
5 tasche porta depliants nel formato A4 in 
plexiglass trasparente.

 Dimensioni: cm. 35x35x175 h

5 tasche monofacciale
 Codice: ES207
 Prezzo: € 260,00

10 tasche bifacciale
 Codice: ES208
 Prezzo: € 280,00

Portariviste Girasole
Struttura portante in acciaio con applicate 
24 tasche portariviste formato A4, 
realizzate in robusto materiale plastico 
semitrasparente.
La base è girevole per mezzo di 4 ruote 
applicate.

 Dimensioni: 
Altezza cm. 165
Ø base cm. 50

 Codice: ESG211
 Prezzo: € 399,00
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Leggio / Tavolino Promoter

Leggio

Struttura in alluminio anodizzato con base 
in acciaio verniciato. Cornice con chiusura 
a scatto. È disponibile nei formati A3 e A4 
per contenere avvisi e immagini.

Con cornice formato A4

 Dimensioni: cm. 22x45x100 h
 Codice: ES205
 Prezzo: € 127,00

Con cornice formato A3

 Dimensioni: cm. 42x45x100 h
 Codice: ES206
 Prezzo: € 138,00

Base tavolino

Realizzata in alluminio con base per piano 
pieghevole (contro la parete non occupa spazio).

 Altezza: cm. 110
 Codice: BAT1
 Prezzo: € 146,00

Piano in polipropilene

Colore: bianco

 Dimensioni: ø cm. 70
 Codice: R070
 Prezzo: € 59,00

Tavolino Promoter


